



# RADNIČNÍ LIST 1 2011

měsíčník Královského města Berouna IX. ročník leden zdarma

## Beroun bude bojovat o další dotace

**Více než půlmiliardový rozpočet města Beroun je pro letošní rok vyrovnaný**

Rozpočet na rok 2011 schvalovali berounští zastupitelé až po uzavěrcce lednového Radničního listu. Rozpočet byl navržen jako vyrovnaný. Příjmy tvoří 533 milionů korun, výdaje města by měly být 453 milionů korun. K této částce se připočítává ještě suma 80 milionů korun, kterou tvoří splátky investičních úvěrů. Loni město doplatilo dlouhodobý investiční úvěr z roku 1996, který byl městu poskytnut ve výši 200 milionů Kč a úvěr na předfinancování projektů EU z roku 2010. I proto pro rok 2011 radnice nepočítá s tak vysokými investicemi jako tomu bylo například loni, kdy se dokončilo díky evropským dotacím několik velkých projektů. „Ať už to byla přestavba jeslí na novou školku v Preislerově ulici, modernizace kina Mír, výstavba parkoviště Park and Ride, vybudování tří úseků cyklostezky nebo dětské dopravní hřiště. V roce 2011 budeme muset splácet úvěr, který jsme si vzali na předfinancování projektů i na pokrytí naší finanční spoluúčasti. U těchto projektů to činí

takřka dvacet milionů korun,“ uvedl starosta města Tomáš Havel.

Navíc město v návrhu rozpočtu počítá pro rok 2011 s některými investičními akcemi, které

příštího roku začít stavět. Ze Státního fondu dopravní infrastruktury chce město žádat peníze na výstavbu chodníku v ulici Cajthamlově vedoucí na Jarov. Další peníze ze stejného zdroje chce Be-



**Obyvatelům  
Berouna  
vše nejlepší  
v roce 2011**

### Vážení spoluobčané!

*Asi bych měl svůj první letošní úvodní sloupek začít trochu romantičtěji, než jindy. Svádí k tomu období proběhlého adventu, vánočních svátků i Silvestra. Sněhové vločky dopadající na střešní okna mé pracovny vytvářejí skutečnou zimní atmosféru. Obloha skrz ně není vidět a lze se tak snáze zamyslet. Na konci každého roku se totiž obracíme zpět a hodnotíme uplynulé období. Letos to bylo období trojích voleb a změn ve vedení města, ale také řady dokončených nových staveb, neobvyklého množství sněhu, ale i získaného titulu historického města roku. Nezapomeňme ani na opravdové mistrovství světa i letní příjezd Českého krále. I to bylo v Berouně poprvé. Každý si připomene i ty svoje soukromé prožitky, table i úspěchy.*

*Na jedné straně jsou vzpomínky a hodnocení, na druhé straně naděje i obavy. To, když se podíváme k Novému roku. K začátku období, které přinese vždy něco nového. V odlesku padajících vloček doufáme určitě v něco dobrého a příjemného. Dovolte mi, abych vám všem do nového roku popřál hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti. Úspěchů v práci i osobním životě.*

**Tomáš Havel, starosta Berouna**

přecházejí z roku 2010. Jde například o dokončení výstavby nového náměstí Joachima Barranda či o rekonstrukci ulice K. Světlé. Navrženy jsou i sumy pro další projekty, pro které bude město žádat dotace z fondů EU a jiných zdrojů.

Beroun má v příštím roce v plánu podat žádost o dotaci na přibližně sedm projektů, další ale mohou přibýt. Záleží i na tom, jaké výzvy budou vypsané.

Beroun se bude snažit získat peníze například na projekt pokračování městské cyklostezky podél ulice Plzeňské na hranici katastru s Královým Dvorem nazvaný Vyměníme auta za kola. Pokud by město dotaci získalo, mohlo by se na konci

roku žádat na vybudování cyklostezky Prokopská, vedoucí podél železniční trati na Vráž.

Beroun se bude rovněž snažit získat evropské peníze na nový projekt Turisté, vodáci a cyklisté vítání, který počítá s celkovou obnovou autokempu Na Hrázi. Pokud budou vypsané výzvy z Norských fondů, Beroun bude usilovat o peníze na opravu areálu 3. ZŠ Wagnerovo náměstí. Z takzvaných Švýcarských fondů město žádá o finance na revitalizaci přednádražního prostoru a přesunutí autobusového nádraží v rámci nového dopravního terminálu. Beroun se rovněž pokusí najít případné dotační tituly na úpravy parku u Záborského kostela.

# Sníh výstavbu cyklostezky nezkomplikoval

Venku to sice spíš lákalo na běžky, ale důvod k oslavě měli tentokrát i cyklisté a bruslaři. V pátek 17. prosince v 11 hodin totiž starosta Berouna Tomáš Havel slavnostně otevřel tři dokončené úseky cyklostezky Po stopách českých králů. Akt se odehrál symbolicky na nové lávce přes Berounku, která spojuje lokalitu Na Ptáku s ulicí Na Hrázi.

Výstavba tří úseků dlouhých přes tři kilometry začala loni v září. V době, kdy Beroun a okolí pokryla vydatná vrstva sněhu, bylo již 90 procent prací hotovo. I z tohoto důvodu nebyl harmonogram prací nijak výrazně narušen. Úseky do Králova Dvora, do Kozla i lávka přes Vrážský potok již byly zkolaudovány. Pod sněhem se dodělávaly už jen poslední úseky do Srbska a konečné práce na mostě



■ Prvním cyklistou, který si na kole vyzkoušel novou lávku přes Berounku, byl zastupitel Ladislav Strnad.

přes Berounku. Naštěstí práce zahrnovaly už jen ty technologické postupy, které umožňovalo současné počasí. Před půlkou prosince byla zkolaudována i poslední část nových úseků.

Na trase z Berouna do Králova Dvora stezka vede po pravé straně Litavky okolo skateparku až po hranici katastrálního území s Královým Dvorem. V opačném směru na Srbsko je vybudován úsek od Alkazaru k osadě V Kozle, dále od lávky V Kozle do Srbska okolo skal až ke stávající asfaltové cestě. Ve třetím směru na Nižbor vede stezka ulicí Na Hrázi k novému přemostění Berounky. Celková délka nových cyklostezek je 3,18 kilometru.

Zatímco úsek do Králova Dvora je asfaltový, ve směru na Srbsko je na části cyklostezky od osady V Kozle až do Srbska na hraně navigace řeky Be-

rounky přeložena stávající dlažba z lomového kamene a mezi ní a skalami je pro pěší i cyklisty ponechán přírodní povrch. „Je to proto, že se úsek nachází v CHKO Český Kras a podmínka byla, že se okolo skal nesmí použít asfalt,“ vysvětlila vedoucí odboru územního plánování Dana Vilhelmová.

Na výstavbu cyklostezky se městu podařilo získat dotaci ve výši 32 milionů korun z Regionálního operačního programu Střední Čechy. Spoluúcast města činí 2,7 milionu korun.

V rámci výstavby cyklostezky bude vydána i nová mapa, která bude k dostání v infocentru a dalších místech na přelomu roku. Bude obsahovat nejen mapu, ale i popis některých zajímavých míst, zastávek naučné stezky a seznam některých cykloslužeb.

## Na úřad se budou moci lidé objednat přes internet

Na vyřízení některých agend na berounském úřadě se budou moci zájemci od ledna objednat přes internet. Půjde například o agendy občanských, cestovních a řidičských průkazů, evidence vozidel či řidičů. Berounská radnice zkušebně spustila nový systém WebC@ll, který on-line objednávky umožňuje, na konci roku 2010.

Jak bude systém fungovat? Na webových stránkách [www.mesto-beroun.cz](http://www.mesto-beroun.cz) v sekci Radnice a Město bude v pravém sloupci odkaz na elektronické objednání. Po kliknutí se návštěvník

ocitne na serveru, kde bude pokračovat následujícími kroky:

1. Výběr požadované činnosti (vyřizované agendy).
2. Výběr termínu (data).
3. Výběr času (intervalu možnosti dostavení se).
4. Zadání identifikačních údajů (jména a příjmení).

Objednání on-line by se mělo týkat agendy (občanských průkazů, cestovních dokladů a agend odboru dopravy). Radnice chce zavedením on-line objednávek vyjít vstříc lidem, kteří nechtějí zbytečně čekat ve frontách a návštěvu úřadu si mohou v předstihu naplánovat.

## Cyklostezku doplní i naučná stezka

Součástí nově budované cyklostezky Po stopách českých králů je i nová stejnojmenná naučná stezka. Loni bylo vybudováno a instalováno celkem deset panelů s informacemi pro turisty. Osazeny byly v polovině prosince.

Z Berouna vede cyklostezka na čtyři světové strany. Pro každý směr je naučná stezka označena písmenem. Prvních deset panelů je již hotovo: A pro směr na Srbsko a B pro směr na Králův Dvůr.

Podél řeky Berounky bude osazeno celkem šest panelů. První z nich bude stát U Ovčína, v místě, kde se podle archeologických nálezů nacházelo nejstarší osídlení Berouna. Na prvním panelu se lidé dočtou, že vjíždí do jednoho z nejhezčích úseků cyklostezky a cestou budou míjet dominantu kostelíka sv. Jana Nepomuckého na Tetínských skalách, tvořených vápenci s četnými krasovými dutinami a jeskyněmi. Panel obsahuje i upozornění, že cyklostezka je využívána nejen cyklisty, ale i bruslaři či maminky s kočárky, proto by se její návštěvníci měli chovat ohleduplně.

Druhý panel návštěvníky upozorní na výskyt

vzácné teplomilné užovky podplamaté a další živočichy žijící v Českém krasu. Třetí panel bude umístěn v blízkosti lomu Alkazar a připomene nejen dobu těžby, ale i současné obyvatelé zdejších štol - netopýry. Na čtvrtý panel narazí turisté v místech, kde se do Berounky vlévá říčka Loděnice, mezi lidmi známější spíše pod názvem Kačák. Ještě než se návštěvníci dostanou do Srbska, minou pod skalami panel, zmiňující se o jeskyních v okolí Kačáku. Poslední panel si budou moci lidé přečíst v Srbsku u lávky a týká se historie zdejší obce.

Ve směru na Králův Dvůr jsou čtyři panely naučné stezky označeny písmenem B. První se nachází v těsném sousedství skateparku a přináší informace o historii Berouna, o první zmínce o městě, o stavbě železnice, ale i o současných akcích konaných v Historickém městě roku 2009.

Na zkameněliny a osobu slavného badatele Joachima Barranda upozorní návštěvníky druhý panel, v pořadí třetí panel stojící u lávky přes dálnici zase připomene vývoj těžby vápence na Berounsku. Na informační tabuli B4 se lidé dočtou o historii Králova Dvora i jeho současnosti.



Kromě informačních desek bude na cyklostezce instalováno i pět velkých panelů s mapami. Umístěny budou na odpočívadlech a U Ovčína a Kačáku.

Na výstavbu těchto úseků cyklostezky získalo město evropskou dotaci ve výši 32 milionů korun. Výroba a vyznačení cyklostezky stálo 224 tisíc korun. V případě získání dotací na další úseky cyklostezek se počítá i s pokračováním naučné stezky ve směru na Nižbor a Vráž.

## Beroun dostane od státu méně

O 17,6 procent nižší příspěvek na výkon přenesené působnosti získají pravděpodobně pro rok 2011 města a obce. V Berouně se jedná o snížení přibližně o 7 milionů korun. Zatímco loni Beroun získal na výkon státní správy 39,9 milionů korun, letos to bude necelých 33 milionů korun. Radnice je proto nucena přijmout úsporná opatření. Týkat se budou jak počtu zaměstnanců, tak například i revize dodavatelských či nájemních smluv.

Radnice v Berouně současně hledá nejnvhodnější řešení, jak zákonnými prostředky chybějící peníze získat. Dle vyjádření ministerstva financí je možné, že takto postižená města a obce budou kompenzovány vyšším přidělem ze sdílených daní. Nově by mohlo pomoci i zdanění příspěvku na stavební spoření. K takovému vyjádření je ale berounská radnice skeptická. Také podle Svazu měst a obcí ČR případné navýšení

příjmů obcí ze sdílených daní tento neuspokojivý stav nevyřeší. Přenesený výkon státní správy obce II. a III. typu totiž zajišťují pro celé spádové území, nikoliv pouze pro své občany. V Berouně bylo k 1. 1. 2010 trvale hlášeno 18 616 obyvatel, státní správu ale Beroun zajišťuje pro 47 obcí, kde k tomuto datu žilo celkem 55 428 občanů.

Městskému úřadu v Berouně - stejně jako úřadům v jiných středočeských městech - se proto nevyhne snižování počtu zaměstnanců. Propouštění by ale nemělo být nijak dramatické, v první fázi se bude týkat přibližně desítky pracovníků. Některé výpovědi budou předány ještě v prosinci 2010, odstupné bude úředníkům vyplaceno dle zákoníku práce a zákona o úřednících.

Snížení státního příspěvku a s tím související snížení počtu zaměstnanců ale může nepřímo ohrozit kvalitu a rozsah přeneseného výkonu státní správy.

## Krátce z města

■ Od 12. prosince **platí nový vlakový jízdní řád**. Vlaky z Berouna do Prahy odjíždějí vždy v 0:59 a 0:29. Některé spoje jedou přímo až do Úval.

■ **Běžkaři obsadili berounský golf** už koncem listopadu. K dispozici tu jsou v případě dostatečné sněhové nadílky dva okruhy, běžkaři mohou využívat i restauraci a wellness se saunou. Vstupné je zdarma, na golfu je možné též zaparkovat.

■ K 3. lednu 2011 bude otevřena při Berounské nemocnici na adrese Prof. Veselého 493, Beroun - **Závodí nová Protetikta zabývající se výrobou končetinových protéz a ortéz**. Ordinační hodiny v pracovní dny jsou stanoveny od 7:00 - 15:00, případně dle domluvy, kontakt: Jindřich Svoboda - 774 706 743.

■ **Rekondiční pobyty** pro tělesně postižené a ostatní seniory pořádá i v roce 2011 Svaz tělesně postižených v ČR, okresní organizace Beroun. Pro členy a seniory nabízí dva termíny Sezimovo Ústí - Hotel MAZ ve dnech 10. až 17. 4., plná penze, doprava autobusem, rehabilitace. Skokovy v Českém ráji - Espero ve dnech 28. 8. až 4. 9., plná penze, doprava autobusem, rehabilitace. Přihlášky je možné odevzdat v Komunitním centru v půjčovně pomůcek, Bezručova 928.

■ **Kurz myslivosti** pořádá Okresní myslivecký spolek Beroun. Zahájen bude 14. ledna 2011. Informace a přihlášky je možné získat na telefonu 737 761 271 u paní Heindlové nebo na čísle 737 457 240 u pana Dlouhého.

■ Místní organizace **Svazu tělesně postižených v Berouně** má přihlášených 188 členů místních a 76 členů z okolí. Finančně podporuje účastníky rekondičních pobytů, dále přispívá na masáže, pedikúru i plavání. Organizuje jednou v roce zájezd a návštěvu divadla, společně s Klubem důchodců připravuje přednášky a výlety do okolí. Většina členů se sejde na jarní a podzimní členské schůzi. Ta listopadová byla spojená s tombolou. „Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem podnikům místním i mimo Beroun, které přispěly do tomboly, a přejeme jim hodně dalších úspěchů,“ uvedla za výbor Bohuslava Kolowratová.

## Modré autobusy pojedou do Prahy za 32 Kč

Dne 1. 12. 2010 Zastupitelstvo Středočeského kraje schválilo nový tarif jízdného, který bude platit na linkách SID (Středočeské integrované dopravy), ale i PID (Pražské integrované dopravy). Jde o 20 až 25% zvýšení ceny jízdného. Například relace u čtyřpásmové obyčejné jízdenky (například úsek Beroun - Praha či Beroun - Hořovice) se při platbě v hotovosti zvýší z 26 Kč na 32 Kč, u platby z čipové karty z 24 Kč na 29 Kč. U časové jízdenky 30-denní se bude jednat o zvýšení z 760 Kč na 920 Kč. Tento tarif bude platit od 1. 1. 2010. Termín mimořádných změn JŘ, při kterém dojde k omezení dopravy, je stanoven na 30. 1. 2011.

## Za popelnici si lidé připlatí deset korun

Změnu Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů projednávala na svém listopadovém jednání Rada města Berouna. Radní doporučili zastupitelstvu města vydat tuto vyhlášku v upraveném znění. To počítá se zvýšením poplat-

ku ze současných 490 korun za rok na maximální možnou výši 500 korun za rok. „Třebaže nám rostly náklady například na benzín, skládkovné, poplatek za svoz odpadu jsme lidem v Berouně od roku 2004 nezvyšovali,“ uvedl starosta města Tomáš Havel. Město přitom na každého občana doplácí přibližně 260 korun ročně.

## Z činnosti městské policie (listopad/prosinec)



■ Koncem listopadu zaznamenali městští policisté větší počet krádeží železa a barevných kovů. Podle velitele Pavla Nováka na to může mít vliv vzrůstající výkupní cena. O to víc se strážníci zaměřují na kontroly sběrných surovin. V posledním listopadovém týdnu se jednoho zloděje podařilo zadržet přímo ve chvíli, kdy si zábrany ukradené ze stavby odvážel na voziku do sběrný.

■ Strážníci pravidelně hlídkovali na jednom z nejnebezpečnějších přechodů v Berouně, který se nachází před základní školou Jungmannova. Na přechodu strážníci hlídají a řídí provoz vždy od 7:30 do 8:00 a to v pondělí a v úterý. Další dny má na starost hlídka Policie ČR.

■ Na počátku prosince přibýlo na služebně ztracených peněženek. Za týden na radnici odevzdali ztracenou peněženku hned tři poctiví nálezci.

V každé bylo přes tisíc korun. Strážníci pak peněženky předali jejich majitelům.

■ Strážníci pomohli 2. prosince zavolat záchranku mladíkovi, o kterém se mnozí domnívali, že je opilý. Ležel totiž kolem desáté večerní na zemi na autobusovém nádraží. Hlídka městské policie však na místě zjistila, že osmnáctiletý mladík má zdravotní problémy a je nutné pro něj zavolat záchranku. Ta mladíka převezla do hořovické nemocnice.

■ Agresivní mladou ženu, která se pokusila násilím dostat do uzavřené haly vlakového nádraží v Berouně, museli v noci ze 4. na 5. prosince zadržet berounští strážníci. Žena odmítla ukázat doklady, odmítala také odejít se strážníky na služebnu. Ti ji proto museli nasadit pouta a převzít na služebnu Policie ČR k dalšímu výslechu.

■ Sněhová kalamita zametla v první polovině prosince i strážníky MP Beroun. Během úterý 7. prosince volala na služebnu takřka desítky lidí, kteří si

stěžovali na špatně zaparkovaná auta nebo kamiony, které blokovaly silnice.

■ Strážníci zasahovali i u požáru bývalé ubytovny HOBEX, který vypukl v neděli 12. prosince po čtvrté hodině ranní. Přítomny byly jednotky hasičů ze stanic Beroun, Hořovice a Kladno společně s jednotkami SDH z okolních obcí. V době požáru se v objektu nacházelo kolem šedesáti bezdomovců, většina z nich se sama evakuovala. Při příjezdu jednotek na místo šlehal plameny z oken jedné místnosti a ze vstupních dveří na chodbě ve 2. nadzemním podlaží pravého traktu objektu z hořlavých stavebních konstrukcí a požár se dále šířil do 3. nadzemního podlaží. Při příjezdu hasičů zůstaly v objektu uvězněny 2 osoby ve 2. nadzemním podlaží, jedna byla zachráněna pomocí nastavovacích žebříků, druhá byla hasiči vyvedena po vnitřním schodišti. Podle velitele berounských strážníků Pavla Nováka byla zcela zničena polovina objektu blíže k nemocnici.

# O lednový Výroční trh nebýval zájem

Do již zažloutlých novinových papírů se začteme díky novému seriálu Radničního listu Hlasy od Berounky. Nahlédneme v něm nejen do stejnojmenných uzen, které v Berouně kdysi vycházely, ale i do dalších věštníků a zpravodajů Berounska. Co se tehdy o Berounu a Berounsku psalo?

Dnes si například můžeme přečíst, jak vypadala zima v roce 1929. V tehdejších Hlasech Berounky se píše:

*Letošní podivná zima, tak nestálá a rozmarná, jak se v posledním týdnu zdálo, slibovala těm, kdo na nutný led pro svoje živnosti toužebně čekají, t. j. řezníkům, uzenářům, hostinským a jiným ještě, že bude jim přece možno jej dosíci. Byly dosti silné mrazy, avšak rozvodněná Berounka nezamrzla a ledu neposkytla. Za to pronikla její voda do obecného prouť, kde vytvořila ohromné kaluže, jezírka, která pokryla se ledem 8 – 10 cm silným, který byl o překot dobýván a odvážen, protože byla veliká obava, aby náhle nerozmokl, neboť mrazy ustaly a měnivá zima se zase změnila. Ledování v prutniku budilo značný zájem.*

Odklizení sněhu z velké části bylo podniknuto obcí značným nákladem a pro tuto dobu již ukončeno. Záleží nyní pouze na majitelích domů, aby udržovali chodníky a nevyváželi pak sněh ze dvorců na ulici, jak stalo se již v několika případech. Také kanály jsou zbytečně zanášeny odpadky a smetky zvláště v ulici Havlíčkově, což bude mít za následek ve mnoha případech vniknutí vody při oblevě do domů. Spoléhati v těchto případech na pomoc obce a hasičů je zbytečné, neboť není jejich povinností napravovati nedbalost těch, kteří nemají smysl pro pořádek a čistotu města.

V lednu se odbyval tradiční Výroční trh. Konal se i v roce 1940. Hlasy Podbrdsko o něm 19. 1. 1940 referovaly takto: *Výroční trh 8. ledna byl slabě oblesán o důsledku silných mrazů a také proto, že po Vánocích je vždy zájem o zboží nepatrný, takže trhovi raději zůstali doma. Výroční trh se tentokrát odbyl na dolejší čtvrtině náměstí. - Týdenní trh ve středu 10. I. nebyl potravinami vůbec oblesán v důsledku krutého mrazu. Na trh dobytčí dovezena jen selata. - Týdenní trh v sobotu 13. ledna: Doneseny tvarohové syrečky po 0,60 K, prokrmené husy za 125 K a 140 K, slepičky k chovu po 22 K a králci jateční po 18 až 20 K. Selata nebyla vůbec na tento trh dovezena.*

Jsmo sice pořád v lednu, ovšem v historii už o pár let později, konkrétně v roce 1953. Vesnické noviny Berounska 19. ledna 1953 píšou o nadcházejícím sjezdu JZD v Berouně: *Ve čtvrtek 22. ledna 1953 budou prožívat zemědělství pracovníci berounského okresu a s nimi i všichni pracující lid svůj velký den - I. Okresní konferenci JZD pracovníků na zemědělském úřadě. Na této okresní konferenci zemědělských družstevníků budou projednány a hodnoceny docílené výsledky na úseku zemědělského družstevnictví v roce 1953... Na této konferenci budou vyhlášeni nejlepší pracovníci, nejlepší JZD a pod. I. Okresní konference zemědělských pracovníků Berounska bude opravdovým*



■ Foto z velké povodně v zimě 1940, kdy obří ledové kry poškodily mnoho domů na Závodí (mimo jiné) a zničilo i hřiště Českého lva na Ostrově.

svátkem všech poctivých zemědělců a bude také mezníkem v práci našich družstevníků. Věříme, že družstevníci Berounska dobře vykořičí do posledního roku naší I. Gottwaldovy pětiletky, věříme, že splní úkoly, které jsou jim uloženy a že tím se zařadí do řad předních budovatelů socialismu v naší vlasti.

Roku 1980 byste zase v tehdejším Budovateli našli 23. ledna článek s titulkem Dílo se podařilo o významu nového vodovodu: *O významu sku-*



Reprofoto: archiv RL

pinového vodovodu Beroun-Králov Dvůr-Zdice, který byl uveden do trvalého provozu, nemůže být pochyb. Vyplývá to i ze slavnostního shromáždění, pořádaného ONV v Berouně spolu s krajským podnikem Střeďocheské vodovody a kanalizace Praha 15. ledna.

Za účasti tajemníka OV KSČ J. Semckého, delegace ONV v čele s předsedou J. Ormanem, zástupců SKNV, MěstNV v Berouně a Hořovicích i dalších hostů se při vyhodnocení stavby konstatovalo, že tato rozsáhlá investiční akce pomohla řešit omezené kapacitní zdroje pitné vody jako základní podmínku rozvoje bytové a občanské vybavenosti, životní úrovně i průmyslové výroby.

Když nahlédneme do historie úsilí ve zlepšování vodohospodářské situace okresu, je zřejmé, že se jedná o dlouhodobou koncepci, která po mnoha složitých jednáních a za pomoci stranických a státních orgánů konečně dospěla k pozitivnímu závěru. Při využití pražských zdrojů pitné vody se vytváří předpoklad pro postupné rozšiřování výstavby vodovodu v jednotlivých obcích. O dané problematice se pak hovořilo v následné besedě a jako výraz ocenění bylo předáno čestné uznání rady ONV všem těm, kteří se o toto důležité dílo zasloužili.

# BEROUNSKÁ REVUE 1 2011

příloha Radničního listu pro kulturu, sport, společnost a volný čas

## Obchodník s deštěm

6. 1. čtvrtek od 19:00

V sále České pojišťovny Beroun se představí Divadelní společnost Nevítání o.s. se slavným dramatem Richarda Nashe. Když dlouho neprší, všechno živé hyne, když dlouho postrádáme lásku, vyprahne naše srdce. Rané rodiny Curryových v důsledku úmorného sucha přestává prosperovat a Liza už se asi nevdá... Starbuck je podmanivý lhář a podvodník, který neúspěšně obchoduje s nebeskou vláhou, ale dost úspěšně rozdává naději. Tedy těm potřebným a těch je od nepaměti víc než těch, kteří nemají v co doufat.



## One man show

18. 1. úterý od 19:30

Bavič Vláda Hron opět přijede pobavit berounské publikum. V sále České pojišťovny vystoupí se svým pořadem Abeceda hvězd. Úspěšná a Hronova nejžádanější bavičská One man show s největším počtem odehraných



repríz (hraje se již od roku 2001), ve které hlavní aktér imituje slavné hvězdy našeho i mezinárodního šoubiznisu v abecedním pořadí. Show je plná zpívání i vtipného mluveného slova a gagů. Tento pořad byl zapsán i do české knihy rekordů.

## Radůza se představí s kapelou

26. 1. středa od 20:00

Zpěvačka, multiinstrumentalistka a autorka hudby i textů Radůza vystoupí v sále České pojišťovny společně s kapelou. V ní se představí Peter Binder - kytara, Miloš Dvořáček - bicí, Jan Jakubec - basa. Loňský rok byl pro Radůzu přelomový. Založila vlastní label Radůza records, na kterém vydala album Miluju vás, které se drželo 5 týdnů v čele hitparády IFPI. Je to Radůzino zatím nejvyzrálejší a nejlepší album, které je velmi vřele přijímáno kritikou i širokým obecnstvem.



## Trilobit Beroun 2010



29. 1. sobota od 10:00

Své místo na berounské kulturní scéně má předávání výročních cen za audiovizuální tvorbu, tentokrát za rok 2010. Dopolední blok tradičně odstartuje v deset hodin pořadem Dopoledne s Večerníčky. Na malé diváky čekají během hodiny Žízaláci - díl Sněhuláci, večerníček Kočka Linda, poklad rodiny - díl Pomocnice v domácnosti. Ze seriálu Karlík, zlatá rybka uvidí díl Vykutálený televizor, díl Nepodařený únos z večerníčku Strašidla na Kulíkově. A chybět nebudou ani Tři prasátka - díl Zprávy z lesa, Sedmives - díl Pořádná dáma a Vosa Marcelka se představí, Jak šla na čundr.

V jedenáct hodin bude následovat Kvíz pro děti s Milošem Zvěřinou o ceny. Dopolední blok bude zahájen ve 13:00 hodin, a to dokumentárním pořadem o předávání loňských cen a hned po něm budou promítnuty vítězné pořady loňského ročníku. Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže je připraveno na 17:30 a moderovat jej bude Josef Vomáčka. Uděleny budou jak ceny TRILOBIT BEROUN 2010, tak i Cena Vladislava Vančury, kterou loni získal kameraman Miroslav Ondříček, a čestná uznání.

Od 19:30 do 22:00 hodin pak budou na filmovém plátně promítnuty oceněné filmy a dokumenty letošního ročníku. Trilobit je symbolem cen, které FITES uděloval v 60. letech nejlepším uměleckým počinům za uplynulé roční období ve filmu a v televizi. Obnoven byl v roce 1991.

## Kino Mír Beroun

Polit. věžňů 445, Beroun-Město, tel. 311 621 811, e-mail: kino.beroun@iol.cz, www.kinoberoun.cz  
Pokladna je otevřena hodinu před začátkem představení. Rezervace pouze elektronicky na www.tickets-online.cz. Předprodej i ve videopůjčovně: Na Klášteře 10, Beroun-Centrum, tel. 311 622 239.

## Paranormal Aktivita 2

2. 1. neděle	17:30
3. 1. pondělí	17:30
4. 1. úterý	17:30
5. 1. středa	18:30
6. 1. čtvrtek	18:30
7. 1. pátek	17:30
8. 1. sobota	17:30
9. 1. neděle	18:30

USA. 2010. Záběry z průmyslových kamer. Nej- očekávanější hororová událost roku.

91 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

## Saw

3D

2. 1. neděle	20:00
3. 1. pondělí	20:00

Kanada - USA. Mysteriózní horor: skupina unikla ze spárů šíleného vraha.

90 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

## ART KINO: Domů na Vánoce

4. 1. úterý	20:00
-------------	-------

Norsko - Švédsko - Německo. Komorní příběh s jemným humorem a vytříbeným vkusem. Další film režiséra Benta Hamera.

90 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

ZLEVNĚNÉ PŘEDSTAVENÍ:  
Vejdi do prázdná

6. 1. čtvrtek	15:30
---------------	-------

Francie - Itálie - Německo - Japonsko. Film Gaspara Noého. Moderní drama o lásce a životě po životě...

161 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

## Vrah ve mně

7. 1. pátek	20:00
8. 1. sobota	20:00

USA. 2010. Kontroverzní kriminálka natočená na motivy knihy Jima Thomsona z 50. let. Příběh dvojího života šerifova zástupce...

109 min. České titulky. Přístupno od 18 let.

DĚTSKÝ KLUB BIJÁSEK:  
Toy Story: Příběh hraček 3

10. 1. pondělí	13:45
----------------	-------

USA. Známí hrdinové zažívají další dobrodružství.

103 min. Česká verze. Přístupno.

## Tajemství mumie

10. 1. pondělí	18:30
11. 1. úterý	17:30
12. 1. středa	18:30

Francie. 2010. Adaptace klasického komiksu. Krásná Adéla Blanc-Sec a 136 milionů let starý ptakoještěř v dobrodružném sci-fi.

107 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

## ART KINO: Úterý po Vánocích

11. 1. úterý	20:00
--------------	-------

Rumunsko - Francie - Německo. Paul je úspěšný čtyřicátník. Má milující ženu, malou dcerku a také milenkou. Příběh o vášni, ale také o pasti.

100 min. České titulky. Přístupno.

## Hon na čarodějnice

13. 1. čtvrtek	18:30
14. 1. pátek	17:30 a 20:00
15. 1. sobota	17:30 a 20:00
16. 1. neděle	18:30
17. 1. pondělí	18:30
18. 1. úterý	17:30
19. 1. středa	18:30



USA. Celostátní premiéra. Výpravny film: hrdinný křižák Nicolas Cage se po mnoha letech vrací domů. Ale najde katastrofu... Dobrodružný thriller.

113 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

ODPOLEDNÍ PŘEDSTAVENÍ:  
Krtek a hodiny

15. 1. sobota	15:30
---------------	-------

Pásmo pohádek pro nejmenší. Jak jedli vtípnou kaši, Masožravá Julie, Krtek a hodiny, Modrý pondělek, Krtek a žvýkačka.

67 min.

## ART KINO: Nesvatbov

18. 1. úterý	20:00
--------------	-------

ČR. Režie Erika Hniková. Dokument o hledání životních partnerů a nejenom o nich.

72 min. Přístupno.

## Nevinnost

20. 1. čtvrtek	17:30 a 20:00
21. 1. pátek	20:00
22. 1. sobota	17:30 a 20:00
23. 1. neděle	20:00
24. 1. pondělí	18:30
25. 1. úterý	17:30
26. 1. středa	18:30

ČR. Celostátní premiéra. Režie: Jan Hřebejk, scénář: Petr Jarchovský. Lásky se nikdy nezbavíš. Cesta z vrcholu na absolutní dno může být velmi rychlá. Někdy stačí jediná věta a všechno, co jste dosud bu- dovali, se zhroutí jako domeček z karet. Hrají: Ondřej Vetchý, Zita Morávková, Aňa Geislerová, Hynek Čermák, Anna Linhartová, Alena Mihulová a další.

Přístupno od 12 let.

## Gulliverovy cesty

3D

21. 1. pátek	15:30
22. 1. sobota	15:30
23. 1. neděle	17:30

USA. Celostátní premiéra. Dobrodružná komedie: obyčejný spisovatel se vydává na plavbu. A nikdy už na ní nezapomene...

84 min. České znění. Přístupno.

## Profesionální manželka

21. 1. pátek	17:30
--------------	-------

Francie. Suzanne Pujole je spořádaná hospodyňka a oddaná manželka továrníka Roberta Pujola, který svůj podnik na výrobu deštníků řídí železnou rukou. Catherine Deneuve v hlavní roli jako žena činu a zdravého rozumu. Komedie.

103 min. České titulky. Přístupno.

## FILMOVÝ KLUB: Iluzionista

25. 1. úterý	20:00
--------------	-------

Francie - Velká Británie. Animovaný film vznikl na základě nerealizovaného scénáře francouzského herce a režiséra Jacquese Tatiho z roku 1956. Tati jej tehdy věnoval své nejstarší dceři a vypráví v něm příběh zestárlého iluzionisty, který putuje se svým uměním od vesnice k vesnici...

90 min. České titulky. Přístupno.

ZLEVNĚNÉ PŘEDSTAVENÍ:  
Bílá stuha

27. 1. čtvrtek	15:30
----------------	-------

Rakousko - Německo - Francie - Itálie. Tajemná historie ožívá ve vyprávění bývalého venkovského učitele, který byl přímým svědkem podivných událostí, jež se odehrály několik měsíců před vypuknutím první světové války v jedné severoněmecké vesnici. Vše začalo jednoho letního dne...

144 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

## Temná krajina

3D

27. 1. čtvrtek 18:30  
28. 1. pátek 18:30

USA. Celostátní premiéra. Strhující thriller, odehrávající se v noci na opuštěné cestě nevadské pouště. Novomanželé se vydávají na svatební cestu. Ale takto si ji asi neplánovali...

88 min. České znění. Přístupno od 15 let.

## TRILOBIT BEROUN

29. 1. sobota

Více v rubrice Akce v Berouně.

## Gulliverovy cesty

3D

30. 1. neděle 17:30  
31. 1. pondělí 17:30  
1. 2. úterý 17:30

Více na předchozí straně.

## ART KINO: Děcka jsou v pohodě

31. 1. pondělí 20:00  
1. 2. úterý 20:00

USA. Annette Bening a Julianne Moore v hlavních rolích: žijí s dospívajícími dětmi v útulném bungalovu na okraji města: portrét moderní rodiny.

106 min. České titulky. Přístupno.

## Výstavy

## MĚSTSKÁ GALERIE BEROUN

Duslova vila, třída Politických vězňů 203  
Galerie otevřena: úterý - pátek 10:00 - 12:00  
a 12:30 - 16:00, sobota 10:00 - 13:00.

## ■ Miloš Hlavica - Čas od času

Vernisáž výstavy obrazů se uskuteční ve středu 5. 1. od 17:00, navštívit ji můžete do 28. 1.

## HOLANDESKÝ DŮM

Holandská ulice, Beroun-Centrum

■ 2. ZŠ Beroun, Preislrova ul. - Svět očima dětí Malby, kresby, trojrozměrné a keramické objekty žáků. Vernisáž se koná ve středu 5. 1. ve 14:00. Výstavu můžete navštívit do 21. 1. 2011. Galerie otevřena: Po - Pá 9:00 - 15:00

## MUZEUM ČESKÉHO KRASU

Jenštejnský dům, Husovo náměstí 87, e-mail: reditel@muzeum-beroun.cz, www.muzeum-beroun.cz. Otevřeno: úterý - sobota 9:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00, neděle a svátky 10:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00.

## ■ Pohádková země Vítězslavy Klimentové

Vánoční výstava nabízí malý kousek kouzelného světa

plného skřítků, víl, vodníků a dalších obyvatel pohádkové země, kteří našli po dobu vánoc svůj domov v našem muzeu. Jejich objevitelka Vítězslava Klimentová je autorkou mnoha knih o strašidlech a skřítcích. Výstava potrvá do 9. 1. 2011.

## ■ Od peřinky až k tabuli

Stejně jako v našem tisíciletí, tak i v minulých stoletích letěla první léta života dítěte nejen v malých městech, ale i vesnicích rychle, a to bez rozdílu původu. Přesto bychom našli různé specifické drobnosti, které provázely život dětí v regionu. Rodinný život minulých dvou století představí půvab i tíhu dětských let od Hořovicka po Berounsko. Vernisáž výstavy se koná ve středu 26. 1. od 17:00. Výstava potrvá do 3. 4.

## KAVÁRNA JINÁ KÁVA

U Kasáren 192 (areál bývalých kasáren - pod městskou knihovnou), Beroun, tel.: 608 050 636, www.jinakava.cz  
Otevírací doba: Út - Pá 11:00 - 22:00, So 15:00 - 22:00

■ Barbora Kuklíková - 4<sup>o</sup> zorného pole

Soubor, který je fotografickým rozhovorem mezi autorkou a portretovanou mladou dívkou. Fotografické výstavy můžete zhlédnout do 22. 1.

## ■ Jiří Heller - Kvadrály

Pokračování části výstavy z právě tvořeného souboru Kvadrály přírodní a Kvadrály noční. Snímky vycházejí z čistého zachycení určité výše krajiny nebo noční scenerie, která je čtyřnásobně zrcadlena a následně prezentována v panoramatické verzi na výšku. Výstava potrvá do 22. 1.

## MĚSTSKÁ KNIHOVNA

U Kasáren 813, Beroun-Město, tel. 311 621 947, e-mail: info@knihovna-beroun.cz, www.knihovna-beroun.cz. Odd. pro dospělé a studovna otevřeny: Po, St a Čt 8:30 - 17:00; Út a So 8:30 - 11:00; Pá 8:30 - 15:00.

## ■ Luboš Hadzima, Petr Jílek - FotoPuzzle

Mix fotografií bude probíhat od 3. do 31. 1. a představí nám ukázky autorské tvorby fotografů, s kterými jsme se mohli seznámit na prvním berounském Fotoblázcini. Výstava bude umístěna v prostorách oddělení pro dospělé a studovny.

## DĚTSKÁ GALERIE V PODLOUBÍ

Městský úřad Beroun, Husovo náměstí 68, Beroun-Centrum. Galerie přístupna: Po a St 7:30 - 17:00; Út a Čt 7:00 - 15:00; Pá 7:00 - 14:00

## ■ Žáci Jungmannovy ZŠ Beroun - Pohádková zima

Výstava výtvarných prací žáků se koná po celý měsíc leden 2011.

## Akce v Berouně

## Den otevřených dveří

## Střední zdravotnické školy Beroun

5. 1. středa od 12:00 do 17:00

Nabídka oborů čtyřletého studia: Zdravotnický

asistent a Sociální činnost (denní i dálková forma). Info na tel. 311 623 527 a na www.szsberoun.cz

## Obchodník s deštěm

6. 1. čtvrtek od 19:00

Více na straně 5. Předprodej vstupenek v Městském informačním centru Beroun, Husovo nám. 69, tel. 311 654 321, e-mail: mic@muberoun.cz.

## Ples Manažerské akademie Dr. Lidinské Beroun

8. 1. sobota od 20:00

Ve Společenském domě Plzeňka.

## Karneval a divadélko

12. 1. středa od 15:00

V Dětském koutku Vojtíšek, Na Ostrově 274 (areál berounské pekárny) se koná zábavné odpoledne pro děti. Bližší informace na tel. 724 705 768, 722 075 547, www.agenturakk.cz

## Promítání filmu Control

12. 1. středa od 20:00

V kavárně Jiná káva vám nabízí k zhlédnutí zajímavý film režiséra Antona Corbijna. Odehrává se v něm příběh posledních sedmi let života Iana Curtise, zpěváka legendárních britských Joy Division, kteří na konci sedmdesátých let spolu s ostatními kapelami z Manchesteru definovali nový směr populární hudby.

## Rybářský ples

15. 1. sobota od 20:00

V SD Plzeňka pořádá Rybářský svaz Králův Dvůr. Hraje skupina Gama pod vedením Jiřího Rendly. Předprodej vstupenek v SD Plzeňka, tel. 723 907 119.

## Vláda Hron - One man show

18. 1. úterý od 19:30

Více na straně 5. Předprodej vstupenek v Městském informačním centru Beroun, Husovo nám. 69, tel. 311 654 321, e-mail: mic@muberoun.cz. Cena vstupenky 240 Kč.

## Maturitní ples Obchodní akademie Beroun

21. 1. pátek od 20:00

Ve Společenském domě Plzeňka.

## Výroba medvídků či panenky

22. 1. sobota od 13:00 do 17:00

V MC Slunečnice (Komunitním centru), Bezručova 928 se můžete naučit vyrobit jednoduchou hračku metodou suchého plstění. Dílnu vede Edita Vaňková. Objednávejte se do 19. 1. v MC Slunečnice, tel. 603 141 700, e-mail: info@mcslunecnice.cz.

## Berounská srocování

24. 1. pondělí od 19:00

Večerem, kde bude představen program na celý rok, bude provázet v hotelu Na Ostrově Mgr. Irena Benková. Keltské téma oživí i skotská hudba s lekcí tance v podání akordeonisty J. Krasničana a jeho souboru.

## Sukuba

25. 1. úterý od 19:00

Trio ze SPGŠ Beroun ve složení L. Černá - Š. Hrušková - L. Doubková vystoupí v kavárně Jiná káva. Hrají alternativní folk - jazz.

## Radůza s kapelou

26. 1. středa od 20:00

Více na straně 5. Předprodej vstupenek v Městském informačním centru Beroun, Husovo nám. 69, tel. 311 654 321, e-mail: mic@muberoun.cz. Cena vstupenky 360 Kč.

**Trilobit Beroun 2011****29. 1. sobota od 10:00**

Městské kino Beroun: slavnostní vyhlášení cen audiovizuální tvorby za uplynulý rok. Dopoledne - večerníkové programy + soutěže, odpoledne - vítězné pořady za rok 2010, 17:30 - 19:00 slavnostní vyhlášení výsledků soutěže o ceny Trilobit Beroun 2010 a Cenu Vladislava Vančury a udělení Čestných uznání; 19:30 - 22:00 promítání oceněných filmů a dokumentů letošního ročníku. Vstupné zdarma. **Více na straně 5.**

**Maturitní ples SpGŠ Beroun****28. 1. pátek od 20:00**

Ve Společenském domě Plzeňka.

**Bílá paní****29. 1. sobota od 19:30**

Veselohra se zpěvy v podání Divadélka za vodou Čenkov v sále České pojišťovny. Předprodej vstupenek v Městském infor. centru Beroun, Husovo nám. 69, tel. 311 654 321, e-mail: mic@muberoun.cz.

**Velký myslivecký ples****29. 1. sobota od 20:00**

Společenský dům Plzeňka. Hraje Gama pod vedením Jiřího Rendly. Předprodej vstupenek v Městském informačním centru Beroun, Husovo nám. 69, tel. 311 654 321, e-mail: mic@muberoun.cz a SD Plzeňka, tel. 723 907 119.

**Přednášky, besedy****Jak co nejlépe zvládnout dětské nemoci****5. 1. středa od 16:00**

Beseda se koná v MC Slunečnice (Komunitní centrum), Bezručova 928. Povídání s MUDr. Eliškou Vokurkovou o tom, jak se nejlépe zachovat v případě dětských nemocí. Vstupné 100 Kč za rodinu. Informace na tel. 603 141 700.

**Beroun - duše města****12. 1. středa od 17:00**

Podle jakých pravidel byl Beroun založen? Co se skrývá u kostela sv. Jakuba, o čem vyprávějí zdejší aleje a památné stromy, jaký význam pro nás má soutok Berounky a Litavky? Na tyto a další otázky vám odpoví ing. Radomil Hradil ve své nové knize Duše měst, která má ambici představit lidská sídla jako živý organismus, jež výrazně ovlivňuje i kvalitu života svých obyvatel. Beseda se koná v rámci cyklu Setkání s autory, které máte rádi v Městské knihovně Beroun. Pořadem bude provázet Marie Holečková.

**Iriskiagnostika a glukonové přípravky z hlívy ústříčné****19. 1. středa od 17:00**

Přednáška Marie Chalupové věnované lidskému zdraví se uskuteční v prostorách Městské knihovny Beroun. Bude se věnovat oblasti iriskiagnostiky, neboli vyšetření oční duhovky, na základě kterého lze vyčíst naše nemoci, a dále tématu hlívy ústříčné, tohoto přírodního imunostimulátoru, který je bohatým zdrojem velmi účinných a potřebných biologických látek pro člověka.

**Rodinné konstelace****23. 1. neděle od 13:00**

Požítkový seminář na téma skrytých vazeb v rodině i mimo ní se koná v MC Slunečnice (Bezručova

928, Beroun). Bližší informace na tel. 604 307 988. Provází Barbora Bekeová.

**Litva - jižní perla Pobaltí****27. 1. čtvrtek od 19:00**

V kavárně Jiná káva pro vás připravili cestovatelé vyprávění o Litvě a přehlídce litevského animovaného filmu. Zemi hlubokých lesů a průzračných jezer přijede představit profesionální cestovatel Josef Miškovský. Jeho poutavé povídání s projekcí fotografií bude dále spojeno s unikátní přehlídkou litevské animované tvorby od počátku 20. století. Promítání filmů bude doplněno komentářem Dagmar Vánové.

**Solná pyramida**

Havlíčková 8, tel. 311 510 724, 737 582 725, www.solnapyramida.cz

■ **Hudební večer s písněmi Lenky Dusilové** - 7. 1. pátek od 18:00

■ **Slavné duety - poslech** - 14. 1. pátek od 18:00

■ **Zimní večer s hostem** - 21. 1. pátek od 18:00

■ **Literární večer s hudbou** - 28. 1. pátek od 18:00

**Taneční večery****RESTAURACE A PENZION U ŠTIKY**

tel.: 311 610 358, 777 960 594, e-mail: ustiky@email.cz

**Mejdan - Ježek, Mrázek - živá hudba****7. a 21. 1. pátek od 20:00****DJ Pupik - disko****8. a 22. 1. sobota od 20:00****Vlasta a Pavla - živá hudba****14. 1. pátek od 20:00****DJ Karel Huml - „Čadil“ - disco****15. a 29. 1. sobota od 20:00****Petra - živá hudba****28. 1. pátek od 20:00****Klub Metro Beroun**

V Hlinkách 1513, Beroun, pod restaurací Budvarka. Aktuální program na www.metro-club.cz

**Knihovny**

e-mail: info@knihovnaberoun.cz  
www.knihovnaberoun.cz

**Městská knihovna Beroun****(U Kasáren 813)****telefon: 311 621 947**

Oddělení pro dospělé, studovna a čítárna:

*Po, St a Čt* 8:30 - 17:00*Út a So* 8:30 - 11:00*Pá* 8:30 - 15:00

Dětské oddělení:

*Po* 12:00 - 17:00*St a Čt* 12:00 - 16:00*Pá* 12:00 - 15:00**Pobočka sídliště (Třída Míru)****telefon: 311 622 782***Po a Čt* 8:30 - 11:00, 12:00 - 16:00*St* 8:30 - 11:00, 13:00 - 17:00*Pá* 8:30 - 11:00, 12:00 - 15:00**Městská rozhledna**

Městská hora. *Otevřeno v lednu: So, Ne a svátky 10:00 - 15:30 (v případě zájmu do 16:00)*

**MIC Beroun**

Městské informační centrum Beroun, Husovo náměstí 69 (pasáž Na Nové), tel: 311 654 321, E-mail: mic@muberoun.cz. *Provozní doba v lednu: Po - Pá 8:00 - 12:30 a 13:00 - 16:30*

**Předprodej vstupenek v MIC:**■ **Nezmaří****14. 2. pondělí od 19:30**

Koncert k 33. výročí folkové kapely v Pivovaru Berounský medvěd. Cena vstupenky 180 Kč.

■ **Vítězný únor Jana Buriana****23. 2. středa od 19:30**

Pořad písniček a nezaujatých vzpomínek na dobu před listopadem 89 v kavárně Jiná káva. Cena vstupenky 150 Kč.

**Plzeňská brána**

Otevřeno: St a So 9:00 - 12:00 (ostatní dny po domluvě v Muzeu Českého krasu osobně nebo na tel. 311 621 842, e-mail: info@muzeum-beroun.cz

**Lední hokej****HC Berounští Medvědi - 1. liga**

Hokejisté Berouna už mají jistotu play-off a střetnou se s mužstvy na 1. až 8. příčce tabulky. Rozlosování bylo známo až po uzávěrce Radničního listu. Všechny zápasy se konají na Zimním stadionu Beroun, Na Ostrově 816.

**Sportovní aktivity****BAZÉN NA MARJÁNCE**

Pražská 67/15, Beroun-Závodí

Baby club Hrošík, rezervace - tel. 737 348 903, e-mail: babyclub.hrosik@seznam.cz . Info: www.babyclub-hrosik.cz

■ **Aqua-aerobik**■ **Plavání kojenců a batolat, rodiče s dětmi****BAZÉN OBCHODNÍ AKADEMIE**

U Stadionu 486/2, Beroun-Město

■ **Aqua-bike** - tel. 728 945 645, info@aqua-bike.cz, www.aqua-bike.cz

Baby club Hrošík, rezervace - tel. 737 348 903,

e-mail: babyclub.hrosik@seznam.cz . Info: www.babyclub-hrosik.cz

■ **Aqua-aerobik**■ **Plavání dětí 3-7 let, Plavání neslyšících****FITNESS TYRAN**

Na Parkáně 23(u zimního stadionu), Beroun-Město; objednávky, informace a rozpisy na www.tyran.cz , tel. 311 626 300, 602 221 441

■ **Alpinning, Fitbox, Posilovna + Cardio zóna, Tae-bo, Video spinning, Zumba**

■ **Dancing „crackers“** - tel. 605 182 622



**GYMNÁZIUM J. BARRANDA**

Talichova 824, Beroun-Město, informace na tel. číslo: 608 885 182

- Cvičení: Flexibary, balanční čochky, míče
- Aktivní sobota:

**Kdo se o mě bude starat - když ne já!**

15. 1. sobota 13:00 - 15:00

Budova gymnázia J. Barranda. Cena 200 Kč. Nutná rezervace na tel. 608 885 182.

**MĚSTSKÝ PLAVECKÝ AREÁL**

Tipsport laguna, Na Ostrově 900, tel. 311 514 401, info@tipsportlaguna.cz, www.tipsportlaguna.cz

- bazén 25 m, atrakce, Fitness a relax centrum, sauna, Laguna klub

■ Aqua-aerobik - tel. 774 896 711, e-mail: alena.vancova@seznam.cz

■ Power joga - tel. 603 471 637

■ Laguna klub official spinning® - objednávky osobně nebo na tel. 311 600 385

**SPORTCENTRUM EDEN**

Karla Čapka 1482 (Velké sídliště), Beroun-Město; rezervace na tel. 724 774 353, kompletní rozpis na www.sporteden.cz

- Pilates, Spalujeme!, Fitbally, Cvičení pro těhotné a po porodu, Bodystyling, Dance aerobic, Dance step aerobic, Power step aerobic, P-class, Zumba pro dospělé i pro děti 3-6 let, 7-15 let

■ NOVĚ: Bosu pilates, Bosu cardio, Bosu core

■ Aerobic s hlídáním dětí - pořádá MC Slunečnice, tel. 603 141 700, www.mcslunecnice.cz

**STUDIO KYTKA**

Pod Šibencem 844, Beroun, tel.: 602 549 864, www.studio-kytka.cz

■ Aqua-aerobik

■ Cvičení těhotných v bazénu s porodní asistentkou

■ Plavání dětí od narození do 6 měsíců, kojenců, batolat a starších dětí

■ Rodinné plavání

**TJ LOKOMOTIVA BEROUN**

Tyršova 85, Beroun-Město, tel. 311 626 950, www.lokomotivaberoun.cz

■ Cvičení s velkými míči

■ Zdravotní cvičení

■ Family Spinning Beroun - objednávky na tel. 737 442 801, e.chlumaska@gmail.com, www.spin.tym.cz

■ Zumba - více info a rozvrh na www.zumba-beroun.cz - www.zumbamiriam.cz a facebook.com/Zumba fitness s Miriam

■ Novoroční pochod Stezkou Vojty Náprstka

1. 1. sobota od 10:00

Tradiční pochod. Sraz je na Husově náměstí, před restaurací Alena, cíl je v Karlštejně, v restauraci Pod Dračí skálou.

**TJ SOKOL BEROUN**

Nábřeží U Sokolovny 510/1

■ Cvičení: Předškoláci, Žactvo, Gymnastika dětí, Dětský dance aerobic, Rodiče a děti - ELÁN Sport o. s., www.elansport.cz

**ZÁKLADNÍ ŠKOLA BEROUN**

Wagnerovo náměstí 458, Beroun-Město

■ Aerobik, Bodyform - ELÁN Sport o. s., www.elansport.cz

**Dílna pro tvořivé****„U Bílé paní“**

Pivovarská 170, Beroun, tel. 311 622 246, www.tvorivost.cz.

■ Olejomalba II. - 8., 15., 22., 29. 1. sobota od 9:00

■ FIMO - metalické plátky a pudry - 21. 1. pátek od 17:00

■ Korálové ketlované šperky - 28. 1. pátek od 15:30  
Blíží informace na výše uvedených webových stránkách nebo telefonu.

**Kurzy pro maminky****DĚTSKÝ KLUB VOJTÍŠEK**

Na Ostrově 274 (areál berounské pekárny), Beroun-Závodí, tel. 724 705 768, 722 075 547, www.agenturakk.cz

■ Poradenská činnost pro maminky

4. 1. úterý od 16:00

Konzultace se specialisty. Blíží info na uvedených kontaktech.

**MC SLUNEČNICE**

Bezručova 928, budova Komunitní centrum Beroun, 2. patro, tel. 603 141 700, e-mail: info@mcslunecnice.cz, www.mcslunecnice.cz

■ Kurz předporodní přípravy

5. 1. středa od 17:30 do 19:30

Šest lekcí pro budoucí maminky a jejich blízké osoby. Přátelská příprava k porodu pro ty, kteří hledají rovnováhu mezi svobodou a odpovědností, aktivitou a nečinností, vědomostmi a praktičností. Předporodní přípravu vede porodní asistentka a dula Marie Vnoučková. Počet míst v kurzu je omezený, zájemci kontaktujte nás telefonicky nebo e-mailem.

**MEDICENTRUM BEROUN**

Polit. věžňů 40, Beroun, informace a objednávky na tel. 725 542 204 nebo kozelkova@medicentrum.cz

■ Předporodní příprava a laktiční poradna

Kurzy předporodní přípravy pro budoucí maminky a jejich blízké individuálně nebo ve skupině a laktiční poradnu vede zkušená dětská zdravotní sestra Veronika Kozelková. Poskytují také monitory dechu pro novorozence.

**Lékařská pohotovost**

Lékařská služba první pomoci pro dospělé sídlí v ulici Prof. Veselého 461 (u parkoviště pod nemocnicí). Ordinační hodiny: v pracovní dny 17:00 - 22:00; o víkendu a ve svátek 8:00 - 22:00. Telefon 311 622 197.

**Zubní pohotovost**

Ordinační hodiny 8:00 - 11:00.

■ 1. 1. sobota

MUDr. Eliška Svobodová, Komárov, ordinace Buzuluk, tel. 311 572 389

■ 2. 1. neděle

MUDr. Štěpánka Šedivá, Beroun, Wagnerovo nám. 1541, tel. 311 611 241

■ 8. - 9. 1. sobota a neděle

MUDr. Zdeňka Šmejkalová, Lochovice, Nádražní 308, tel. 311 537 796

■ 15. - 16. 1. sobota a neděle

MUDr. Ladislava Švábová, Hořovice, Pod Nádražím 289, tel. 311 513 375

■ 22. - 23. 1. sobota a neděle

MUDr. Monika Tischová, Liteň, Nádražní 401, tel. 311 684 138

■ 29. - 30. 1. sobota a neděle

MUDr. Simona Tesařová, Loděnice, U GZ 69, tel. 311 672 253

**Zubní pohotovost Kladno** (bývalá kasárna v ul. Sportovců 2311), tel. 312 240 440, všední dny 8:00 - 16:00; sobota a svátky 8:00 - 14:00; neděle 14:00 - 20:00

**Zdrav. postižení**

■ ASOCIACE RODIČŮ A PŘÁTEL ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ V ČR, o. s.

**Klub Klubičko Beroun**

Komunitní centrum, Bezručova 928, tel. 322 312 702 a 606 893 536, e-mail: info@klubicko.org, www.klubicko.org

Provozní doba: pondělí až pátek

■ CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Kom. centrum, Bezručova 928, tel. 311 625 025, 603 575 640, e-mail: centrum.sluzeb@tiscali.cz,

kontakt: Dagmar Radilová, Mgr. Š. Prokopiusová

Provozní doba: Po a St 8:00 - 11:30 a 12:00 - 17:00;

Pá 8:00 - 15:30; Út a Čt práce v terénu

■ SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH V ČR, o. s., OKRESNÍ ORGANIZACE BEROUN

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍ POMŮČEK

Sídlo: Kom. centrum, Bezručova 928, tel.: 736 282 467, 728 478 398, e-mail: oostpberoun@seznam.cz, kontakt: Milada Kohoutová, Helena Netolická

Provozní doba: pondělí - čtvrtek 13:00 - 17:00; úterý,

středa a pátek 8:00 - 12:00

■ SONS - SJEDNOČENÁ ORGANIZACE NEVIDOMÝCH A SLABOZRAKÝCH ČR, POBOČKA BEROUN

Sídlo: Komunitní centrum, Bezručova 928, tel. 776 669 176, 311 610 977, kontakt: Marie Karelová

Provozní doba: středa 11:00 - 14:00

■ SVAZ NESLYŠÍCÍCH A NEDOSLYCHAVÝCH V ČR, POBOČKA BEROUN

Sídlo: Komunitní centrum, Bezručova 928, tel. 603 575 640, 311 625 025, kontakt: Věra Šimová,

Dagmar Radilová

Provozní doba: pondělí až pátek 8:00 - 16:00

■ SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH V ČR, o. s., MÍSTNÍ ORGANIZACE BEROUN

Sídlo: Komunitní centrum, Bezručova 928, tel. 737 756 254, e-mail: kolowratova@seznam.cz, kontakt: Bohuslava Kolowratová

■ SVAZ POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI

Sídlo: Komunitní centrum, Bezručova 928, tel. 731 215 615, e-mail: kartan@seznam.cz, kontakt: Mgr. Karel Tancil

Provozní doba: pondělí 8:00 - 12:00

**Jubilea**

30. ledna oslaví krásné kulaté osmdesáté narozeniny pan Miloš Jakubiček. Přejeme mu pevné zdraví a optimismus!

## Město nechalo zkontrolovat stav vzrostlých stromů

Přes čtyři a půl tisíce vzrostlých stromů zkontrolovali v Berouně od jara 2009 pracovníci specializované firmy Safe Trees. Město si objednalo inventarizaci stromů a to i kvůli tragické události z konce ledna 2008, kdy se ve Zlíně vyvrátil vzrostlý strom a smrtelně zranil dva dvanáctileté chlapce. Celkem bylo od jara 2009 v Berouně zkontrolováno 4694 vzrostlých stromů na více než 120 plochách a to zejména v místech, kde by mohly dřeviny ohrožovat bezpečnost lidí. U každého stromu provedli odborníci podrobný popis, který má nyní radnice k dispozici v tištěné i elektronické podobě. Současně městu navrhli případné ošetření včetně stupně naléhavosti. Podle naléhavosti případného kácení či ošetření pak stromy rozdělili do čtyř skupin. Osm stromů muselo být kvůli špatnému stavu a hrozícímu nebezpečí pokáceno ihned. Šlo například o břízu na sídlišti či tují na hřbitově.

Ve druhé skupině je 136 kusů stromů, z nichž bylo asi 30 pokáceno. Jedná se o suché stro-

my, rozpadající se stromy nebo jen torza stromů. Další budou pokáceny v průběhu letošního a příštího roku. Z více než čtyři a půl tisíc stromů navrhli v následujících letech odborníci postupně odstranit šest stovek stromů. Ve většině případů budou pokácené stromy nahrazeny novými.

Přibližně u 1300 kusů stromů navrhnou odborníci provést bezpečnostní řez. V nejnaléhavěj-

ším případech u jasanu v ulici Na Dražkách již byl řez proveden. Kromě bezpečnostních řezů byly navrženy také další typy ošetření stromů - například zdravotní řez, obvodový řez nebo výchovný řez... U stromů, u nichž hrozí rozlomení, bude instalována bezpečnostní vazba do koruny.

Na údržbu zeleně má město každoročně v rozpočtu přibližně půl milionu korun. Odborná inventarizace vyšla město na necelý milion korun.

## Stromy praskaly pod tíhou sněhu

Hned u několika polámaných a prohnutých stromů pod tíhou sněhu museli v první polovině prosince zasahovat pracovníci Technických služeb.

Jedna žena například na linku Městské policie Beroun oznámila v úterý 7. prosince, že pod tíhou sněhu hrozí zlomení borovice v ulici Na Parkáně u Tukasu. Strážníci místo ihned zajistili a o situaci vyzoomeli pracovníky odboru životního prostředí. Ti následující den rozhodli o pokácení tohoto nebezpečného stromu. Další strom se zlomil na Velkém sídlišti. Druhý zůstal nebezpečně nakloněný, i ten proto byl kvůli bezpečí obyvatel pokácen.

## Školáci vytvořili znak Berouna z odpadu

V největší galerii znaků měst a obcí České republiky vyrobených z odpadových materiálů je zastoupen i ten berounský. Znak vytvořili žáci pátých tříd a druhého stupně 3. Základní školy na Wagnerově náměstí. Na krajskou výstavu do Kladna byl z celkového počtu 140 zaslaných exponátů ze škol celého kraje vybrán i znak kolektivu 7. - 9. třídy (viz obrázek). Krajská výstava znaků se koná



do 9. ledna 2011 v Zámecké galerii města Kladna. Po výstavách v jednotlivých krajích se celá kolekce spojí v jednu galerii na veletrhu GO a Region-tour 2011, který se koná 13. až 16. ledna 2011 na výstavišti v Brně.



## Starosta naposledy v roce 2010 přivítal nové občánky

Poslední obřad Vítání občánků se uskutečnil ve středu 8. prosince ve 14 hodin v obřadní síni berounské radnice. Starosta města Tomáš Havel přivítal 13 nových občánků Berouna: Martina Slabocha, Lukáše Zahradku, Eduarda Fuchse, Isabelu Knyblou, Kláru Novákovou, Emu Lebrovou, Zuzanu Hrušovskou, Barboru Vykysalou, Veroniku Kerlovou, Broňu Skružnou, Aleše Havelku, Marka Píkselkína a Kryštofa Brůnu. V roce 2010 to byl šestý obřad. Během všech bylo na radnici přivítáno 128 nejmenších občánků, 56 chlapečků a 72 děvčátek. Mezi nimi byla i jedna dvojčata. V Berouně se přitom od začátku roku do poloviny prosince narodilo 204 miminek.

## Rybí přechod bude největší ve Středočeském kraji

Do konce února 2011 budou probíhat stavební práce na stavbě rybního přechodu na levém břehu Berounky v Berouně. Nejpozději do 30. 4. 2011 zde bude vybudován, zavodněn a uveden do provozu břehový rybní přechod typu obtokový kanál - bypass. Jde o přírodě blízký kanál s balvanitou úpravou. „Přírodní rybní přechod Beroun bude v hladině široký 5 metrů a jeho celková délka bude 128 metrů. Svými rozměry a parametry půjde o vůbec největší rybní přechod ve Středočeském kraji,“ uvedl Stanislav Helus, který na stavbě plní funkci technického dozoru objednatele, akciové společnosti RenoEnergie. Dno koryta a svahy budou opevněny balvany. Průtok bude koncentrován do štěrbin mezi jednotlivými balvany štetovitě uloženými do dna. Mezi těmito štěrbinami bude proudit voda různou

rychlostí. Zároveň budou vytvořeny tůně s minimálním proudem, což umožní migraci proti proudu i méně zdatným druhům ryb.



■ Obdobný rybní přechod jako bude v Berouně je u jezů přes Labe v Lovosicích.

## Z usnesení Rady města Beroun

### ze dne 22. 11. 2010

- Rada města souhlasí se zrušením části svého usnesení č. 151/2004 ze dne 3. 5. 2004. Rada města doporučuje zastupitelstvu města částečně zrušit své usnesení č. 3/2004/III/10 ze dne 17. 5. 2004 a souhlasit s bezúplatným převodem pozemků PK 810/1 o výměře 307 m<sup>2</sup> a PK 811/1 o výměře 1267 m<sup>2</sup>, oba v k.ú. Beroun dle zákona č. 95/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů, z vlastnictví Pozemkového fondu České republiky do vlastnictví města Beroun.
- Rada města souhlasí se zrušením svého usnesení č. 193/2010 ze dne 12.7.2010. Rada města doporučuje zastupitelstvu města zrušit své usnesení č. 3/2010/VII/1 ze dne 9. 8. 2010 a souhlasit s podpisem Souhlasného prohlášení o přechodu vlastnického práva z majetku České republiky do vlastnictví obce podle ust. § 2a zákona č. 172/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterým přechází vlastnictví pozemku p.č. 268/2 v k.ú. Zdejcina z vlastnictví Pozemkového fondu ČR do vlastnictví Města Beroun.
- Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s podpisem Souhlasného prohlášení o přechodu vlastnického práva k nemovitostem, kterým přechází vlastnictví pozemků p.č. 1543/55, p.č. 2293/5 a p.č. 2293/6, vše v k.ú. Beroun z vlastnictví Ústavu územního rozvoje do vlastnictví Města Beroun.
- Rada města souhlasí se zrušením svého usnesení č. 42/2010 ze dne 8. 2. 2010. Rada města doporučuje zastupitelstvu města zrušit své usnesení č. 1/2010/III/6 ze dne 22. 3. 2010 a souhlasit s podpisem Souhlasného prohlášení, kterým přechází vlastnictví pozemku stp. 6880 v k.ú. Beroun z vlastnictví města Beroun do vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.
- Rada města souhlasí se zrušením svého usnesení č. 362/2009 ze dne 14. 12. 2009. Rada města doporučuje zastupitelstvu města zrušit své usnesení č. 7/2009/III/9 ze dne 21. 12. 2009 a souhlasit s prodejem pozemku p.č. 1985/83 v k.ú. Beroun.
- Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s uzavřením darovací smlouvy na jednu ideální polovinu pozemků p.č. 2540/5 a p.č. 2540/7 oba v k.ú. Beroun s panem J. Filipem.
- Rada města souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy v předloženém znění na pozemky stp. 5972 a p.č. 2117/5 oba v k.ú. Beroun s ČR - Ministerstvem obrany.
- Rada města doporučuje zastupitelstvu města nesouhlasit se směnou části pozemků ve zjednodušené evidenci č.kat. 1990/25 o výměře 25 m<sup>2</sup>, č.kat. 2187/2 o výměře 131 m<sup>2</sup> a č.kat. 1995/1 o výměře 367 m<sup>2</sup>.
- Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyužít předkupního práva k ideální 1/9 pozemků p. č. 99/5 o výměře 461 m<sup>2</sup> a stp. č. 2067/2 o výměře 155 m<sup>2</sup> v k.ú. Beroun za nabídnutou cenu Kč 30 000,- a doporučuje souhlasit s převodem novému vlastníkov.
- Rada města souhlasí s ukončením nájemní smlouvy výpovědí s tříměsíční výpovědní lhůtou nebo ukončením dohodou se společností Penny Market s.r.o., souhlasí s jednáním o změně plochy parkoviště a změně výše nájemného.
- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat pronájem částí pozemků p.č. 860/4 o výměře cca 950 m<sup>2</sup> a p.č. 868/4 o výměře cca 230 m<sup>2</sup>, oba v k.ú. Beroun.
- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat prodej: stp. 209 o výměře 19 m<sup>2</sup>, stp. 210 o výměře 18 m<sup>2</sup>, stp. 211 o výměře 18 m<sup>2</sup>, stp. 212 o výměře 18 m<sup>2</sup>, stp. 213 o výměře 18 m<sup>2</sup>, stp. 214 o výměře

18 m<sup>2</sup>, stp. 215 o výměře 19 m<sup>2</sup>, stp. 216 o výměře 17 m<sup>2</sup>, stp. 217 o výměře 18 m<sup>2</sup>, stp. 218 o výměře 18 m<sup>2</sup>, stp. 219 o výměře 16 m<sup>2</sup>, stp. 220 o výměře 17 m<sup>2</sup>, stp. 221 o výměře 16 m<sup>2</sup>, stp. 222 o výměře 18 m<sup>2</sup>, vše v k.ú. Zdejcina.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat prodej majetku pozemku p.č. 2023/2 o výměře 6466 m<sup>2</sup> - ostatní plocha v k.ú. Beroun.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat prodej částí pozemků p.č. 1999/28 o výměře cca 230 m<sup>2</sup> a částí p.č. 1999/39 o výměře cca 110 m<sup>2</sup>, oba v k.ú. Beroun.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat prodej nebo pronájem částí pozemku p. č. 1555/29 - zahrada v k.ú. Beroun.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat pronájem pozemku p. č. 34, včetně studny na něm zbudované, vše v k. ú. Zdejcina.

- Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s doplněním zřizovací listiny Mateřské školy Beroun, Tovární 44, příspěvkové organizace, v části doplňkové činnosti.

- Rada města doporučuje zastupitelstvu souhlasit s uzavřením kupní smlouvy na stožárovou transformovnu umístěnou na p.č. 176/1 v k.ú. Stradonice u Berouna mezi ČEZ Distribuce, a.s., za cenu uvedenou ve znaleckém posudku.

### ze dne 29. 11. 2010

- Rada města doporučuje zastupitelstvu města vydat Obecně závaznou vyhlášku č.3/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, v radou města upraveném znění.

- Rada města doporučuje zastupitelstvu města vydat Obecně závaznou vyhlášku č. 4/2010, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 1/2010 o místním poplatku za provozovaný vyherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení, v předloženém znění.

- Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s bezúplatným převodem pozemků p.č. 2238/5 a p.č. 2238/6 oba v k.ú. Beroun z vlastnictví manželů Josefa a Zdeňky Macourkových do vlastnictví města Beroun

- Rada města bere na vědomí, že oba žadatelé o pronájem obřadní kaple byli informováni o radou města stanovených podmínkách

- Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit přidělení finančních dotací z rozpočtu města Beroun na kulturní aktivity pro rok 2011 v předloženém znění. Rada města bere na vědomí zápis ze zasedání komise pro kulturu a kulturní dotace ze dne 27. 10. 2010.

- Rada města po projednání stanoví odměny ředitelům právních subjektů příspěvkových organizací města Beroun - MŠ a ZŠ za 2. pololetí 2010.

- Rada města souhlasí s přijetím daru obrazu pro Městskou galerii Beroun od pana Vladimíra Hornofa.

- Rada města projednala žádost Farní charity Beroun ze dne 29.11.2010 a doporučuje zastupitelstvu města poskytnout finanční příspěvek ze strany města Beroun na náklady spojené s provozem denního stacionáře v Berouně pro rok 2010 ve výši 50 000 Kč.

- Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit III. úpravu rozpočtu města Beroun na rok 2010 v radou města upraveném znění.

- Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit rozpočet města Beroun na rok 2011 v radou města upraveném znění.

- Rada města schvaluje program zasedání Zastupitelstva města Beroun, které se bude konat v pondělí dne 20. 12. 2010 od 15,00 hodin ve velké zasedací místnosti, Politických vězňů 20, Beroun-Město.

### ze dne 13. 12. 2010

- Rada města doporučuje zastupitelstvu města: 1) Zrušit své usnesení o bezúplatném převodu č. 2/2008/III/7 ze dne 9. 6. 2008. 2) Nesouhlasit s odkupem pozemku PK 63/3 v k.ú. Beroun o výměře 12 m<sup>2</sup> od Českých energetických závodů a to formou: a) dražby - nejnižší podání cca 18.000,- Kč b) přímým prodejem - cena cca 20.000,- Kč.

- Rada města souhlasí s uzavřením Dodatku č.1 k nájemní smlouvě ze dne 2. 1.2 009 na části pozemků p. č. 860/4 a p. č. 868/4 v k. ú. Beroun s Technickými službami Beroun

- Rada města souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na dobu ne-určitou s šestiměsíční výpovědní lhůtou na pozemek p.č. 34

- Rada města souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na obřadní kapli se subjektem Daniel Beran - Pohřební služba 52 za radou města stanovených podmínek.

- Rada města po projednání a na základě zamítavého stanoviska dotčených odborů nesouhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na část pozemku p. č. 98/1 v k.ú. Beroun za účelem vybudování přístupu do parkovacích prostor.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat pronájem částí (cca 48m<sup>2</sup>) pozemku p. č. 1502/ v k. ú. Beroun.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat pronájem pozemku p. č. 665 v k. ú. Hostim u Berouna.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města pronajímat pozemek p. č. 28/1 v k. ú. Beroun.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat podnájem nebytových prostor v Domově penzionu pro důchodce v domě čp. 111, Na Parkáně, 266 01 Beroun.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat uzavření výpůjční smlouvy na prostory kaple Panny Marie Bolestné v k. ú. Beroun.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat prodej pozemku p. č. 19 o výměře 2019 m<sup>2</sup> v k. ú. Jarov u Berouna.

- Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města projednávat prodej části pozemku p. č. 1387/2 o výměře cca 40 m<sup>2</sup> v k. ú. Beroun.

- Rada města doporučuje zastupitelstvu města uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace č. S/108/RRSC/2009 v předloženém znění.

- Rada města doporučuje zastupitelstvu města přijmout finanční dar od společnosti Tipsport.net, a. s. se sídlem Politických vězňů 156, Beroun - Město ve výši 3 000 000,- Kč. Dar bude použit na stavební úpravy náměstí Joachima Barranda včetně vodního prvku. Přijetí daru bude zapracováno do III. úpravy rozpočtu města Berouna na rok 2010.

- Rada města bere na vědomí dopis pana Jiřího Kopřivy o jeho odstoupení z funkce kronikáře města Beroun a pověřuje vedením kroniky města Beroun jeho manželku paní Marii Kopřivovou, Košťálkova 1361, Beroun - Město.
- Rada města souhlasí s návrhem na změnu rozsahu zajištění a financování obsluhy města Beroun - Králův Dvůr formou veřejné linkové autobusové dopravy dle varianty č. 2 v radou města upraveném znění.

- Rada města stanovuje s účinností od 1. 3. 2011 celkový počet zaměstnanců města v Městském úřadu Beroun v počtu 183.

- Rada města bere na vědomí informaci o přípravě nové vyhlášky regulující veřejný pořádek při hudebních produkcích a ukládá kanceláři tajemníka předložit volný návrh na její vydání do rady města nejpozději do 31. 1. 2011.

- Rada města bere na vědomí informaci o pokračování procesu komunitního plánování sociálních služeb v Berouně a doporučuje předložit tuto informaci zastupitelstvu města.

## Jungmannova ZŠ

- počet tříd: 20
- celkový počet žáků: 477
- průměrný počet žáků ve třídách: 23

### Co nabízí

- ✓ Akce pro předškoláky a jejich rodiče
- Pro rodiče předškoláků:** Den otevřených dveří čtvrtek 20. 1. 2011 od 16:00 do 18:00 - prohlídka školy a seznámení s budoucími učitelkami prvních ročníků. Individuální konzultace včetně prohlídky školy, kdykoli po předchozí domluvě.



**Pro mateřské školy:** Divadelní představení žáků 5.A, prohlídka školy, ukázková hodina v první třídě.

- ✓ Optimální počet dětí ve třídě (průměr 23)
- ✓ Zkušení učitelé
- ✓ Výuka českého jazyka pro cizince
- ✓ Anglický jazyk od 1. ročníku
- ✓ Možnost druhého cizího jazyka od 6. třídy
- ✓ Jazykové výměnné a poznávací pobyty
- ✓ Diagnostika a integrace žáků s poruchami učení
- ✓ Spolupráce s PPP Králův Dvůr a se Speciálně pedagogickým centrem Praha, které u nás působí jako školní psycholog, spolupráce s různými odbornými institucemi v rámci primární prevence
- ✓ Soustavné doškolování pedagogických pracovníků (angličtina, kritické myšlení, projektová výuka, využití ICT, ...)
- ✓ Individuální přístup
- ✓ Družina: provoz od 6:15 do 17:00 hodin, pět oddělení podle věku
- ✓ Volnočasové aktivity: sportovní a pohybové hry floorball, T-ball, keramika, výtvarné řemeslný kroužek, hudební kroužek, kytara a zpěv, šachový kroužek, počítačová gramotnost, francouzský jazyk



- ✓ Vybavení školy: 2 počítačové učebny, promítací sál, multimediální učebna s interaktivní tabulí, moderní učebna přírodopisu, chemie, fyziky, zeměpisu a cizích jazyků, školní knihovna, šatny se šatními skříňkami, zrekonstruovaná školní jídelna s možností nákupu svačin v budově školy, keramická dílna s novou pecí, venkovní hřiště s novým povrchem, venkovní odpočinkový prostor k využití volného času pro družinu, možnost výuky v přírodě, bezpečně označené a osvětlené přechody pro chodce u školy, dvě vyhrazená stání pro automobily

**Kontakt:** Plzeňská 30  
**tel.:** 311 622 474  
**e-mail:** sekretariat@jzs.cz  
**web:** www.jzs.cz

## 2. ZŠ a MŠ

- počet tříd: 17
- celkový počet žáků: 381
- průměrný počet žáků ve třídách: 22

### Co nabízí

- ✓ Den otevřených dveří školního areálu s možností prohlídky školy a využití konzultačních a poradenských služeb je možné během prosince 2010 a ledna 2011 po telefonické domluvě. Individuální návštěvu si můžete domluvit na telefonním čísle ředitelství školy 311 622 572. Termín schůzky určíme po vzájemné domluvě - může být i v pozdějších hodinách dle Vaší pracovní doby.
- ✓ Škola je umístěna ve výhodné poloze pro děti z blízkého sídliště a ostatní přilehlé zástavby. Škola disponuje jedinečným, uzavřeným areálem s šesti různě zaměřenými pavilony, školním stadionem, parkovými plochami a zahradou. Prostorové podmínky ZŠ vzhledem k ostatním školám ve městě lze označit za „nadstandardní“. Od září je součástí školy i mateřská škola pro 88 dětí.
- ✓ Jedinečný uzavřený školní areál
- ✓ Vlastní školní sportovní stadion



- ✓ Školní družinu s ranním provozem od 6:15 hodin a odpoledním do 17:00
- ✓ Stravování v areálu školy ve školní jídelně EUREST.
- ✓ Zájmové kroužky probíhající v prostorách školy, které jsou organizovány naší školou (keramika, kroužek orientačního běhu, kroužek florbalu)
- ✓ Novinkou probíhající už v letošním školním roce jsou kroužky organizované Střediskem volného času Domeček Hořovice, přímo v areálu školy (výtvarná výchova, keramika, aerobik, vaření) - děti nemusí nikam přecházet, rodiče si je mohou vyzvednout přímo ve škole - kroužky vedou pracovníci střediska

- ✓ Výuku anglického jazyka od 1. třídy - jsme zapojeni v projektu ESF SUPER - NATURE
- ✓ Škola je zapojena do projektu Connecting-Classrooms (mezinárodní spolupráce škol) projekt se rozbíhá - jedná se o spolupráci vždy pěti škol z každého státu: České republiky, Slovenska, Řecka a Portugalska
- ✓ Multimediální učebny, 3 počítačové učebny
- ✓ Kurzy plavání, bruslení, lyžařské výcvikové kurzy, GO kurzy (seznamovací kurzy pro žáky 6. ročníků na počátku školního roku), školy v přírodě, školní výlety, exkurze
- ✓ Návštěvy divadel, kina
- ✓ Účast žáků v různých vědomostních, kulturních a sportovních soutěžích a akcích
- ✓ Možnost bezplatného využívání sportovního areálu v době mimo vyučování
- ✓ Péči o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami
- ✓ Individuální přístup
- ✓ Využití služeb výchovných poradců a konzultačních hodin jednotlivých vyučujících
- ✓ 100% kvalifikovanost učitelů v 1. ročníku
- ✓ Školní bufet

**Kontakt:** Preislerova 1335  
**tel.:** 311 622 572  
**fax:** 311 623 413  
**e-mail:** 2zsberoun@tiscali.cz, 2zs@2zsberoun.cz  
**web:** http://www.2zsberoun.cz

## ZŠ Wagnerovo náměstí

- počet tříd: 22
- celkový počet žáků: 603
- průměrný počet žáků ve třídách: 27

### Co nabízí

✓ V současném školním roce 2010/2011 má škola 603 žáků ve 22 třídách (12 tříd na prvním stupni a 10 na druhém stupni). Průměrná naplněnost tříd je 27,41 žáků. Žáci 1. - 3. ročníku jsou umístěni v nové budově školy, vždy dvě třídy na patře. Ostatní třídy jsou v hlavní budově.



- ✓ Škola je bezbarierová.
- ✓ Vzdělávacím programem je školní vzdělávací program „Cesta“.
- ✓ K výuce škola používá 33 učeben (dvě počítačové učebny, odborné učebny fyziky a chemie, učebnu dramatické výchovy, keramickou dílnu, dílnu pro praktické dovednosti, učebnu pro základy vaření, dvě tělocvičny, odbornou učebnu pro hudební výuku).
- ✓ Žáci si vydávají vlastní školní časopis
- ✓ Na škole funguje Klub mladého diváka.
- ✓ Škola má nově jídelnu s kuchyní.
- ✓ Žáci se specifickými poruchami učení mohou navštěvovat nepovinný předmět Docvičování čtení. Dále žáci 1. stupně mohou navštěvovat nepovinný předmět Pohybové hry. V letošním roce škola nabídla žákům 7. - 9. ročníku 15 volitelných předmětů (žáci jsou rozděleni do 24 skupin).
- ✓ Škola se snaží maximálně využívat nabídky výtvarných a sportovních soutěží, pravidelně se zúčastňuje olympiád vypsanych MŠMT. Škola pořádá školy v přírodě, lyžařský výcvikový zájezd, kurzy plavání a bruslení. V rámci evaluace školy v 5. - 9. ročníku probíhají testy Scio.



- ✓ Součástí školy je i školní družina s pěti odděleními, které navštěvuje 150 žáků 1. stupně. Školní družina pravidelně pořádá ve spolupráci s DDM Beroun tvořivé dílny. Žáci si mohou vybrat ze sedmi nabízených kroužků (Dovedné ruce, Veselé zpívání, Počítače, Keramika, Dramatický kroužek, Pohybové hry, Míčové hry).
- ✓ Škola místo Dne otevřených dveří nabízí rodičům individuální prohlídku školy podle jejich přání. Podrobnější informace o naší škole a životě v ní naleznete na webových stránkách školy [www.3zsberoun.com](http://www.3zsberoun.com)

**Kontakt:** Wagnerovo náměstí 458  
**tel.:** 311 623 315  
**e-mail:** [3zsberoun@seznam.cz](mailto:3zsberoun@seznam.cz)  
**web:** [www.3zsberoun.com](http://www.3zsberoun.com)

## ZŠ Beroun - Závodí

- počet tříd: 13 (5 na 1. stupni, 8 na 2. stupni)
- celkový počet žáků: 334
- průměrný počet žáků ve třídách: 25

### Co nabízí

✓ „Rodinné“ prostředí - naše škola je nejmenší z berounských základních škol. Nabízíme dětem klidné prostředí, ve kterém se všichni dobře znají a kde není možné díky anonymitě „ututlat“ kdejakou tu rošťárnu.



- ✓ Vyvážený pedagogický sbor - můžeme se pochlubit na české poměry až nevídanou vyvážeností pedagogického sboru, v současné době je z patnácti vyučujících na druhém stupni sedm mužů.
- ✓ Výuka počítačů - výuka práce s počítačem se v naší škole stala již tradicí. V současné době máme v učebním plánu 6. a 7. ročníku zařazenu povinnou výuku předmětu „Informatika“ a v učebním plánu 8. a 9. ročníku výuku volitelného předmětu „Informační technologie“. Počítačová učebna je vybavena třiceti počítači a dataprojektorem a je umístěna v prostorách umožňujících výuku celé třídy v různých předmětech. Navíc v tomto roce připravujeme výraznou technickou i programovou modernizaci učebny z fondů EU.
- ✓ Výuka cizích jazyků - na naší škole vyučujeme anglický jazyk od 3. do 9. ročníku v dotaci tří hodin týdně. Kromě této povinné výuky nabízíme žákům také výuku německého jazyka a francouzského jazyka v rámci zájmových kroužků.
- ✓ Tělesná výchova - pro výuku tělesné výchovy využíváme vlastní tělocvičnu, školní hřiště s umělým povrchem a blízké travnaté hřiš-

tě u Berounky, v zimních měsících navíc navštěvujeme i nafukovací halu SOŠ a SOU v Berouně na Závodí.

- ✓ Povinnou plaveckou výuku žáků 3. a 4. ročníku probíhající v berounské Tipsport Laguně jsme v posledních dvou letech úspěšně zavedli i pro žáky 6. ročníku.
- ✓ Volitelné předměty - volitelné předměty se na naší škole vyučují v 8. a 9. ročníku, již osvědčené předměty Informační technologie, Estetická výchova a Sportovní výchova jsme doplnili o Technické kreslení, Základy ekonomiky, Matematická praktika a Praktika z českého jazyka.
- ✓ Ranní družina - pro zájemce, zejména z řad dojíždějících žáků, zajišťujeme již od 7:00.
- ✓ Investice do zařízení a vybavení školy - v posledních letech jsme investovali značné finanční prostředky do vybavení tříd, zejména do nového žákovského nábytku a moderní audiovizuální techniky. Daří se nám také provádět postupnou výměnu starých dřevěných oken za nová plastová.

**Kontakt:** Komenského 249  
**tel.:** 311 545 111  
**e-mail:** [zs@zavodi.eu](mailto:zs@zavodi.eu)  
**web:** [www.zavodi.eu](http://www.zavodi.eu)

**Zápisy dětí do 1. tříd se uskuteční v Berouně 11. a 12. 2. 2011**

# Přehled kulturních a sportovních akcí v roce 2011

## Leden

### Novoroční pochod Stezkou Vojty Náprstka

**Kdy:** 1. 1. 2011

**Sraz:** Husovo náměstí, u restaurace Alena, Beroun  
**Informace:** Pavla Muchová, tel. 603 575 503  
Po třiatřicáté se letos účastníci tradičního pochodu vydají nejstarší značenou cestou v Česku - Stezkou Vojty Náprstka - z Berouna do Karlštejna.

### Trilobit Beroun

**Kdy:** 29. 1. 2011

**Kde:** Městské kino Mír, Beroun

**Informace:** MěÚ Beroun, tel. 311 654 201, [www.mesto-beroun.cz](http://www.mesto-beroun.cz)

Své místo na berounské kulturní scéně má předávání výročních cen za audiovizuální tvorbu, tentokrát za rok 2010. Součástí akce je promítání oceněných dokumentárních i hraných snímků a pořadů pro děti.

## Únor

### Berounský masopust

**Kdy:** 26. 2. 2011

**Kde:** Husovo náměstí, Beroun - průvod masek; pivo-  
var Berounský medvěd - koncert kapel  
**Informace:** Martin Tuček, tel. 728 183 368, [www.masopust.berounsky.net](http://www.masopust.berounsky.net)

X. ročník tradiční akce s průvodem masek a představením. Zábava pokračuje odpoledne vystoupením hudebních skupin v areálu Rodinného pivovaru Berounský medvěd.



## Březen

### XI. Městský bál

**Kdy:** 4. 3. 2011

**Kde:** Společenský dům Plzeňka, Beroun

**Informace:** Jan Liška, tel. 603 544 709

Společenská akce, která je každoročně zaměřena na jiné téma. V programu pravidelně vystupují se zajímavými choreografiemi tanečníci R.A.K. Beroun a hudební host. Nechybí různá překvapení i tombola.

### Poberounský masopust v Zadní Třebani

**Kdy:** 5. 3. 2011

**Kde:** Zadní Třeňbaň

**Informace:** Miroslav Frýdl, tel. 724 135 824, [www.nasenoviny.cz](http://www.nasenoviny.cz)

XXII. ročník největší a nejvyhlášenější oslavy masopustu v poberounském kraji.

## Duben

### VIPrahlý BAJKonur

**Kdy:** 16. 4. 2011

Druhý ročník cyklistického orientačního závodu horských kol, který navštíví krásné a náročné končiny Berounska, je úvodní soutěží nově vzniklé SHOCart ligy.

### Velikonoční trhy

**Kdy:** 20. - 23. 4. 2011

**Kde:** Husovo náměstí, Beroun

**Informace:** Jaroslav Pacák, tel. 311 548 201, 604 997 760

Tradiční trhy s velikonočním sortimentem od pomlázek, přes kraslice až po nejrozmanitější dekorace v dřevěných stáncích. Návštěvníky trhů čeká i vystoupení dětí z berounských mateřských škol.

### Běh přes Městskou horu

**Kdy:** 23. 4. 2011

**Kde:** lesopark Městská hora, Beroun

**Informace:** Miroslav Vondra, tel. 606 953 864; <http://mestskahora.wgz.cz/>



28. ročník krosového závodu O Pohár města Berouna pro všechny věkové kategorie pořádá oddíl atletiky TJ Lokomotiva Beroun.

### Slet čarodějnic

**Kdy:** 29. 4. 2011

**Kde:** Městská hora, Berouně

**Informace:** MěÚ Beroun, tel. 311 654 201, [www.mesto-beroun.cz](http://www.mesto-beroun.cz)

Kouzelná cesta plná čarodějnic a úkolů.

## Květen

### Jarní hrnčířské a řemeslné trhy

**Kdy:** 7. - 8. 5. 2011

**Kde:** Husovo náměstí, Beroun

**Informace:** Vladimír Izbický, tel. 311 635 340, [www.hrncirsketrhy.cz](http://www.hrncirsketrhy.cz)

Devátý ročník dvoudenní přehlídky hrnčířů a řemeslníků. Trhy jsou proslulé také dobrým jídlem a pitím. Nerozlučně k nim patří i pohodová vystoupení hudebních skupin.

### Turistický pochod Jarním Českým krasem

**Kdy:** 7. 5. 2011

**Kde:** start Tyršův stadion TJ Lokomotivy Beroun

**Informace:** Pavla Muchová, tel. 603 575 503, <http://web.quick.cz/tombor>

Již 38. ročník turistického pochodu nejkrásnějšími místy kvetoucího Českého krasu.

### XII. Poberounský folklorní festival Staročeské máje

**Kdy:** 7., 14., 21. a 28. 5. 2011

**Kde:** obce dolního Poberouní a Podbrdská

**Informace:** Miroslav Frýdl, tel. 724 135 824, [www.nasenoviny.cz](http://www.nasenoviny.cz)

Jeden z největších folklorních festivalů ve Středočeském kraji.

### Beroun Cup 2011

**Kde:** hala TJ Lokomotiva Beroun

**Informace:** Jan Liška, tel. 603 544 709

Mistrovství ČR v show dance.

### 34. Vodácký maraton na řece Berounce

**Kdy:** 21. 5. 2011

**Kde:** start Dolany u Chrástu; cíl Nezabudice

**Informace:** Josef Urbánek, tel. 732 266 200, [www.vodmar-beroun.cz](http://www.vodmar-beroun.cz)

### Skate and rock show

**Kdy:** 22. 5. 2011

**Kde:** skatepark, Beroun

**Informace:** [www.mesto-beroun.cz](http://www.mesto-beroun.cz)



Druhé skateboardové závody v berounském skateparku spojené s rockovým koncertem.

## Červen

### Cesta za pohádkou

**Kdy:** 1. 6. 2011

**Kde:** lesopark Městská hora, Beroun

**Informace:** DDM Beroun, tel. 311 623 665, [www.ddmberoun.cz](http://www.ddmberoun.cz)

### Berounská Muzejní noc

**Kdy:** 3. 6. 2011

**Kde:** Muzeum Českého krasu, Beroun

**Informace:** Muzeum Českého krasu Beroun, tel. 311 624 101, [www.muzeum-beroun.cz](http://www.muzeum-beroun.cz)

Večerní a noční program na téma putování proti toku času. V průběhu komponovaného programu můžete zhlédnout divadelní scénky, dobové hry, praktické ukázky řemesel nebo si vyzkoušet různé dovednosti.

### Královský průvod z Prahy na Karlštejn

**Kdy:** 4. - 5. 6. 2011

**Kde:** z Prahy do Karlštejna

**Informace:** [www.karlstejnsko.info](http://www.karlstejnsko.info)

Popáté se vydá královský průvod převážející korunovační klenoty z Prahy na Karlštejn. Průvod navazuje na historickou tradici, jejíž kořeny sahají do doby vlády císaře Karla IV.

**Berounský BikeMaraton****Kdy:** 5. 6. 2011**Kde:** start Husovo náměstí, Beroun**Informace:** Michal Dalecký, tel. 222 957 237, <http://maratony.sportbusiness.cz>

Šestý ročník závodu horských kol pro děti i dospělé, profesionály i amatéry.

**Berounské hradby a vítání krále****Kdy:** 18. 6. 2011**Kde:** Husovo náměstí, Beroun**Informace:** Šárka Jelínková, tel. 774 950 671

Tradiční akce s připomínkou 746. výročí založení Berouna. Historický průvod v čele s Přemyslem Otakarem II., historické tržiště na Husově náměstí, hudební a divadelní vystoupení, šermíři, kejklíři, polykači ohně.

**Červenec****Berounská 24 MTB****Kde:** Beroun-Zdejcina**Informace:** Michal Dalecký, tel. 222 957 237, <http://maratony.sportbusiness.cz>

Čtvrtý ročník čtyřadvacetihodinového závodu horských kol.

**Srpen****Hořovická heligonka****Kdy:** 13. 8. 2011**Kde:** Společenský dům Hořovice**Informace:** MKC Hořovice, tel. 311 512 564, [www.mkc-horovice.cz](http://www.mkc-horovice.cz)**Žebrácká pětadvacítka - Memoriál Waltera Bednáře****Kdy:** 14. 8. 2011**Kde:** start náměstí Žebrák**Informace:** Josef Kadeřábek, tel. 311 533 104, <http://www.mestozebrak.cz/z25index.html>  
Jubilejní 30. ročník tradičního silničního běhu.**Než zazvoní****Kdy:** 31. 8. 2011**Informace:** DDM Beroun, tel. 311 623 665, [www.ddmberoun.cz](http://www.ddmberoun.cz)

Hry pro děti školního i předškolního věku.

**Září****Jízda parním vlakem****Kdy:** 3. 9. 2011**Kde:** trasa Karlštejn, Beroun, Zdice, Lochovice a Zadní Třebaň**Informace:** Miroslav Frýdl, tel. 724 135 824, [www.nasenoviny.cz](http://www.nasenoviny.cz)**Hrnčířské trhy Beroun****Kdy:** 10. - 11. 9. 2011**Kde:** Husovo náměstí, Beroun**Informace:** Vladimír Izbičský, tel. 311 635 340, [www.hrncirsketrhy.cz](http://www.hrncirsketrhy.cz)

15. ročník přehlídky nejlepších hrncířů z celé republiky s bohatým doprovodným programem, vinařským koutkem a stylovým občerstvením.

**Berounský drak 2011****Kdy:** 10. 9. 2011**Kde:** řeka Berounka nad jezem, Beroun**Informace:** [www.dragonboat.cz](http://www.dragonboat.cz)**EHD - Dny evropského dědictví****Kdy:** 10. - 11. 9. 2011**Kde:** Beroun**Informace:** MěÚ Beroun, Miloslava Štaflová, tel. 311 654 201, [www.mesto-beroun.cz](http://www.mesto-beroun.cz)

Po celý víkend jsou v Berouně zpřístupněny vrbané historické památky.

**Berounské Letorosty****Kdy:** 17. 9. 2011**Kde:** plocha u autobusového nádraží, Beroun**Informace:** [www.letorosty.cz/](http://www.letorosty.cz/)  
Hudební festival pořádá Nadační fond Letorosty pod záštitou senátora Jiřího Oberfalzera.**Karlštejnské vinobraní****Kdy:** 24. - 25. 9. 2011**Kde:** Karlštejn**Informace:** Městys Karlštejn, tel. 311 681 213, [www.obeckarlstejn.cz](http://www.obeckarlstejn.cz)**Říjen****Cibulový jarmark v Hořovicích****Kdy:** 1. 10. 2011**Kde:** Hořovice**Informace:** ČZS Hořovice, tel. 311 512 978, [www.mesto-horovice.cz](http://www.mesto-horovice.cz)**XXIX. ročník hudebního festivalu Talichův Beroun****Kdy:** 11. 10. - 15. 11. 2011**Kde:** sál České pojišťovny, Beroun**Informace:** MěÚ Beroun, Miloslava Štaflová, tel. 311 654 201, [www.mesto-beroun.cz](http://www.mesto-beroun.cz)  
Šest koncertních večerů se sólisty, komorními soubory i velkými orchestrálními celky.**Oslava 93. výročí vzniku republiky****Kdy:** 28. 10. 2011**Kde:** Husovo náměstí, Beroun**Listopad****Velká cena města Berouna ve sportovním tanci****Kdy:** 5. 11. 2011**Kde:** Společenský dům Plzeňka, Beroun**Informace:** Romana Chvátalová, tel. 603 908 125, [www.tanec-chvatalova.cz](http://www.tanec-chvatalova.cz)

Soutěží se v juniorských kategoriích a dospělí. V každé kategorii se tančí vždy standardní a latinskoamerické tance.

**Zahájení adventu****Kdy:** 27. 11. 2011**Kde:** Husovo náměstí, Beroun**Informace:** MěÚ Beroun, Miloslava Štaflová, tel. 311 654 201, [www.mesto-beroun.cz](http://www.mesto-beroun.cz)

Adventní koncert spojený s rozsvícením vánočního stromu a osvětlení v centru města.

**Prosinec****Vánoční trhy na Husově náměstí****Kdy:** 14. - 23. 12. 2011**Kde:** Husovo náměstí, Beroun**Informace:** Jaroslav Pacák, tel. 311 548 201, 604 997 760, [www.mesto-beroun.cz](http://www.mesto-beroun.cz)

Mezi srubovými stánky najdete i stanoviště škol i různých neziskových organizací. Ve stáncích si můžete zakoupit občerstvení včetně nápojů. V sortimentu zboží nechybí vánoční stromky, svíčky, rezbářské výrobky a dárkové předměty.

**Vánoční koncert orchestru Big band VZ****Kdy:** 17. prosince 2011**Kde:** sál České pojišťovny, Beroun**Informace:** Oldřich Průša, tel. 736 422 230

Tradiční koncert swingového orchestru.

## Skřítkci se zabydli v muzeu



Foto: archiv RL

Před svátky byla v berounském muzeu zahájena výstava Pohádková země Vítězslavy Klimtové. V patře muzea jsou k vidění nejroztodivnější víly, skřítkci, strašidýlka a to ještě do 9. ledna. Knihy paní Klimtové jsou po dobu trvání výstavy k prodeji v pokladně muzea.

## Rekordní zahájení adventu v Berouně



Foto: archiv RL

Návštěvnost na loňském zahájení adventu byla rekordní. Mrzlo sice až praštilo, ale koncert Pavlína Jišové a Pavla Bobka si nenechalo ujít několik tisíc lidí. Fronty od stánků se táhly dlouhé metry, v obležení byl i Husův pomník. Náladu lidem nezkažal ani krátký výpadek proudu.

## V nemocnici další zrekonstruovaný pavilon



Foto: archiv RL

V berounské nemocnici byla v pátek 10. prosince v 11 hodin slavnostně otevřena první zrekonstruovaná budova pro oddělení fyziatrie a rehabilitačního lékařství. Po přestěhování LDN do budovy B, kde zatím oddělení působilo, bude zahájena rekonstrukce v další budově, s prvním objektem již propojené. Dokončení celého oddělení fyziatrie a rehabilitačního lékařství, které by mělo disponovat až 120 lůžky včasné a následně rehabilitace a špičkově vybaveným zázemím, je plánováno v roce 2012. V tuto chvíli se velice intenzivně řeší i nábor nových zdravotnických zaměstnanců, které bude takto velké oddělení potřebovat.

## Beroun pokryl sníh, na náměstí vyrostl sněhulák

První sníh pokryl Beroun už v pondělí 29. listopadu. Veškerá zimní technika už byla v terénu a pracovníci Technických služeb zametali chodníky, zastávky, odklízeli sníh ze silnic. Na Husově náměstí mezitím vyrostl třímetrový sněhulák. Pod sněhem se ocitly i nové postavičky v dřevěném betlému, který si denně přicházejí prohlédnout desítky dětí.



Foto: archiv RL



Foto: archiv RL

■ **Radniční list, měsíčník Královského města Berouna, č. 1/2011, ročník IX., vychází 1. 1. 2011.**

Vydává Město Beroun, Husovo náměstí 68, 266 43 Beroun-Centrum, IČ: 00233 129. Telefon redakce: 311 654 133, fax: 311 621 991, e-mail: tm@muberoun.cz. Redakční rada: Pavla Švédová, Ing. Tomáš Havel, Ing. Zdeňka Slivková, Ing. Karel Abrahám. Náklad 10 400 výtisků. Sazba a tisk: Radek Dolejš - Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 14192. Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Berouna. Uzávěrka čísla 1 byla 17. prosince 2010. Příspěvky do únorového čísla zasílejte nejpozději do 15. ledna 2011.